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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

MİLLETİN LOKOMOTİFİ 
GENÇLERDİR AK Parti Gençlik Kolları 

- Bir Gençlik Şöleni 
programında konuşan 
Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Milletin 
lokomotifi gençlerdir. 
Gençler güçlüyse millet 
ve devlet güçlüdür. 
Toplum, aileden bireye 
enerjisini gençlerden 
alır. Tüm dünyanın 
imrenerek baktığı savunma 
sanayimiz, bu ülkenin 
genç mühendislerinin, 
genç yazılımcılarının, genç 
teknisyenlerinin ve elbette 
Teknofest kuşağının genç 
fertlerinin omuzlarında 
yükseliyor.” ifadelerini 
kullandı.

Erdoğan’dan gençlere Türkiye 
Yüzyılı için güçlü birlik mesajı

Ahlaklı ve imanlı nesil  
gümbür gümbür geliyor

Türkiye’nin parlak yarınlarını 
gençlerimiz birlikte inşa edecek
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HABER 02

ÜÇ BÖLGE’DE 
MİLLETVEKİLLERİMİZLE  
SAHA ÇALIŞMALARIMIZ 

DEVAM EDİYOR
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HABER 03

AK Parti İstanbul İl Teşkilat Başkanlığımız tarafından, 
İstanbul’un üç farklı bölgesinde bölge milletvekillerimizin 
katılımıyla kapsamlı saha programları düzenlendi. Cuma 
namazının ardından başlayan çalışmalar, gün boyunca 
yoğun ve verimli bir şekilde sürdürüldü.



1.Bölge’de Sancaktepe 
ilçemizde; 
Milletvekillerimiz 
Hasan Turan, 

Musatafa Hulki Cevizoğlu, Yahya 
Çelik, Behiye Eker, Ümmü Gülşen 
Öztürk, Azmi Ekinci, Nurettin 
Alan 

2. Bölge’de Sultangazi 
ilçemizde; Milletvekillerimiz 
Süleyman Soylu, Rabia İlhan, 
İsmail Emrah Karayel, Büşra 
Paker, Adem Yıldırım, Sena Nur 
Çelik Kanat, Sevan Sıvacıoğlu 

3. Bölge’de Arnavutköy 
ilçemizde; Milletvekillerimiz 
Cüneyt Yüksel, Halis Dalkılıç, 
Şamil Ayrım, Seda Gören, Yücel 
Arzen Hacıoğulları, Şengül 
Karslı ve Seyithan İzsiz saha 
çalışmalarımıza katılım sağladı.
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HABER 05

İlçelerimizde eş zamanlı olarak gerçekleştirilen programlarda 
Milletvekillerimiz, İl Başkan Yardımcılarımız, İl Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve 
ilçe teşkilat mensuplarıyla birlikte sahaya indi. Mahalle ziyaretleriyle başlayan 
programlarda vatandaşlarla birebir görüşmeler yapılarak talep, öneri ve 
beklentiler yerinde dinlendi.

Program kapsamında gerçekleştirilen esnaf ziyaretlerinde, ilçe 
merkezlerindeki işletmeler tek tek ziyaret edilerek esnafın ekonomik 
gelişmelere ilişkin değerlendirmeleri alındı; karşılaşılan sorunlar ve çözüm 
beklentileri not edildi. Hane ziyaretlerinde ise vatandaşların evlerine misafir 
olunarak samimi buluşmalar gerçekleştirildi, ailelerin günlük yaşamına dair 
görüşleri dinlendi ve yerel ihtiyaçlar yerinde gözlemlendi.
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HABER 06

Pazar alanlarında yapılan ziyaretlerde hem 
esnaf hem vatandaşlarla bir araya gelinerek günlük 
yaşamın nabzı tutuldu; fiyatlar, geçim koşulları ve 
bölgesel beklentiler üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu. Taksi duraklarına gerçekleştirilen 
ziyaretlerde ise şoför esnafının sektörel sorunları, 
şehir içi ulaşım ve çalışma şartlarına ilişkin 
değerlendirmeler ele alındı.

Bunun yanı sıra kamu kurumları ve sivil toplum 
kuruluşlarına ziyaretler gerçekleştirilerek yerel 
düzeyde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alındı, 
karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen 
saha programlarının, vatandaşlarla doğrudan 
iletişimi güçlendirmeyi ve yerinde yapılan tespitlerle 
daha etkili çözümler üretmeyi hedeflediği 
belirtilirken, benzer çalışmaların önümüzdeki 
dönemde farklı ilçelerde de sürdürüleceği ifade 
edildi.



ÇEVRE VE 
ŞEHİRCİLİK 

POLİTİKALARI 
BAŞKANIMIZ 

NİLHAN AYAN’A 
HAYIRLI OLSUN 

ZİYARETİ
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HABER 07

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 

Demirer ve İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce ile 

birlikte yeni görevine başlayan 
Genel Merkez Çevre ve Şehircilik 
Politikaları Başkanımız, İstanbul 

Milletvekilimiz Nilhan Ayan’a 
hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.  

l Başkanımız Özdemir, Genel Başkan Yardımcımız 
Ayan’a misafirperverlikleri için teşekkürlerini iletti.

Çevre ve Şehircilik Politikaları Başkanımız 
Nilhan Ayann ise ziyaretin ardından yaptığı 

açıklamada: “İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir’i, 
İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer’i ve İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce’yi ağırladık. Türkiye Yüzyılı 
vizyonuyla; İstanbul’umuzun çevresiyle, şehir kültürüyle 
ve yaşam alanlarıyla daha güçlü yarınlara taşınmasına 
yönelik değerlendirmelerde bulunduk. İstanbul’a 
duydukları heyecan, ortaya koydukları emek ve şehrimize 
kattıkları vizyon dolayısıyla başkanlarımıza kıymetli 
katkıları için teşekkür ederim” ifadelerine yer verdi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir’in ev sahipliğinde 
düzenlenen “Yerel Yönetimlerde İlk 
Basamak: Muhtarlarımız” programında 
muhtarlarımızla bir araya gelindi.

Programa, Genel Başkan Yardımcımız ve Yerel 
Yönetimler Başkanımız Mustafa Demir, Geçmiş Dönem 
İçişleri Bakanımız ve İstanbul Milletvekilimiz Süleyman 
Soylu ile Prof. Dr. Hikmet Kavruk katılım sağladı.

Program kapsamında muhtarlarımızın sorumluluk 
alanlarındaki ihtiyaçlar ve çözüm bekleyen konular üzerine 
istişarelerde bulunuldu.

İl Başkanımız Özdemir konuşmasında, “Her mahalle büyük 
İstanbul fotoğrafını oluşturan birer puzzle parçası gibidir. Biri 
eksik kalırsa fotoğraf eksik kalır. Bizler tüm muhtarlarımızla her 
zaman istişare ve iletişim üzerine sorumluluk alacağız.” ifadelerini 
kullandı.

YEREL YÖNETİMLERDE İLK 
BASAMAK:  MUHTARLARIMIZ
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Kağıthane Belediyemiz tarafından bu yıl 32.’si 
düzenlenen Geleneksel Yağlı Güreş Müsabakaları 
Hasbahçe Güreş Sahasında yapıldı.

Kağıthane Belediye Başkanımız Mevlüt Öztekin’in ev 
sahipliğinde düzenlenen müsabakalara İl Başkanımı Abdullah 
Özdemir, İstanbul 
Valimiz Davut 

Gül, İlçe Başkanımız Erkan 
Yıldırım, MHP İlçe Başkanı 
Şafak Taştemir ve birçok 
vatandaşımız katılım sağladı. 
Müsabakalarda, ülkemizin 
en başarılı başpehlivanları er 
meydanına çıkarak, bizlere 
görsel bir şölen sundu.

İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, er meydanında 
yiğitliğin ve saygının hâkim 
olduğu müsabakalarda 
tüm güreşçilerimizi 
yürekten kutladığını belirtti. 
Özdemir, ata sporunu 
Kağıthane’de yaşatan 
Kağıthane Belediyemize ve 
Başkanımız Mevlüt Öztekin’e 
teşekkürlerini iletti.

KAĞITHANE’DE 32. GELENEKSEL 
YAĞLI GÜREŞLERİ
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HABER 10

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
ilki düzenlenen Cumhurbaşkanlığı Golf Kupası 
ödül törenine katıldı.

Cumhurbaşkanlığı himayelerinde gerçekleştirilen ve farklı yaş 
gruplarında düzenlenen turnuvanın ödül törenine, Gençlik ve 
Spor Bakanımız Osman Aşkın Bak ve İstanbul Valimiz Davut Gül 
de iştirak etti. Programda turnuvada mücadele eden sporcular 

ve dereceye giren şampiyonlar tebrik edilirken, sporun farklı branşlarda 
gelişmesine katkı sunan organizasyonların önemine vurgu yapıldı.

CUMHURBAŞKANLIĞI GOLF KUPASI  
ÖDÜL TÖRENİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ



Büyük Birlik Partisi İstanbul Olağan İl Kongresi’ne, 
BBP Genel Başkanı Sayın Mustafa Destici’nin 
teşrifleriyle gerçekleştirilen program kapsamında 
AK Parti İstanbul İl Başkanlığımız adına katılım 

sağladık.
Görevi devreden İl Başkanı Sayın Gökhan Ilgar’a bugüne 

kadar ortaya koyduğu emek ve gayretleri için teşekkür ediyor; 
görevi devralan Sayın Sultan Selim Şimşek’e yeni vazifesinde 

muvaffakiyetler diliyorum.
Siyasi hareketler, yalnızca makam değişimleriyle değil; vefa, 

sadakat ve dava şuuru ile ayakta kalır.
Büyük Birlik Partisi’nde geçmişten bugüne emek vermiş 

tüm teşkilat mensuplarına ve bugün görev alan dava 
arkadaşlarımıza çalışmalarında başarılar diliyor; Cumhur 
İttifakı ruhunun birlik, beraberlik ve kardeşlik içerisinde 
güçlenerek devam etmesini temenni ediyorum.
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SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER 11

BÜYÜK BİRLİK 
PARTİSİ İL 

KONGRESİNE 
KATILDIK

“Siyaset yalnızca rekabet değil, aynı 
zamanda ortak hafızayı, ortak iradeyi 

ve ortak sorumluluğu  
taşıma meselesidir.”
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SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER 12

AK Parti İstanbul İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin, Sultangazi’de gerçekleştirilen 
saha çalışmaları kapsamında İstanbul Milletvekilimiz İsmail Emrah Karayel, İlçe 
Başkanımız İmdat Kamacı, İlçe Gençlik Kolları Başkanımız Yunus Emre Yıldız ve teşkilat 
mensuplarımızla birlikte çeşitli spor kulüpleri ve eğitim kurumlarını ziyaret etti.

SULTANGAZİ’DE 
GENÇLERİMİZLE  

BİR ARAYA GELDİK
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SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER 13

Program kapsamında 
Zara Ekinli Spor Kulübü, 
Malkoçoğlu Mahallesi Spor 
Kulübü, Sultangazi Spor 

Kulübü ve Seyit Ateş Spor Lisesi ziyaret 
edilerek gençlerle bir araya gelindi.

Ziyaretlerde, gençlerin kendilerini 
değerli hissedecekleri sosyal alanların 
ve güçlü rol modellerin önemine dikkat 
çekildi. Spor kulüplerinin yalnızca 
sportif faaliyetler değil, aynı zamanda 
mahalle kültürünü, dayanışmayı ve 
aidiyet duygusunu güçlendiren önemli 
yapılar olduğu vurgulandı.

Kulüp başkanlarıyla gerçekleştirilen 
görüşmelerde gençlere yönelik 
çalışmalar üzerine istişarelerde 
bulunulurken, gençlerin enerjisi, 
özgüveni ve mücadele azminin güçlü 
yarınların teminatı olduğu ifade 
edildi. Sporun, gençleri yalnızlıktan 
ve umutsuzluktan koruyan en önemli 

sosyal alanlardan biri olduğunun altı 
çizildi.

Gençlerimizin En 
Büyük İhtiyacı, 
Sağlam Sosyal 
Alanlar ve Güçlü Rol 
Modellerdir

İl Başkanvekilimiz Gergin 
konuşmasında: “Bir kez daha gördük 
ki; gençlere sahip çıkan her spor 
kulübü, aslında mahallesine, sokağına 
ve geleceğine sahip çıkıyor. Bugün 
gençlerimizin en büyük ihtiyacı; 
kendilerini değerli hissedecekleri 
sağlam sosyal alanlar ve güçlü rol 
modellerdir. Mahalle kültürünü, 
dayanışmayı ve aidiyet duygusunu 
yaşatan her yapı; geleceğe yapılan 
sessiz ama çok kıymetli bir yatırımdır.” 
ifadelerini kullandı.
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SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER 14

İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin 
Gergin bölge saha çalışmalarımız 
kapsamında Sancaktepe’de; 
Milletvekilimiz Yahya Çelik, İlçe 
Başkanımız Feyzullah Torlak ve 
teşkilat mensubu yol arkadaşlarımızla 
birlikte Yenidoğan Merkez Camii’nde 
kıymetli cemaatimizle hasbihal ettik.

Akabinde dernek başkanlarımız ve Yenidoğan 
Muhtarımız Halil Feyzullah Berber ile özellikle 
ulaşım ve metro başlığına dair mahallemizin 
beklenti ve sorunlarını değerlendirdik.

Sahada insanımızın en büyük kırgınlıklarından biri; 
gerek İBB’nin gerekse ilçe belediyelerinin yıllardır verdiği 
sözlerin karşılıksız kalmış olması. Oysa şehirleri sadece 
projeler değil, güven duygusu ayakta tutar.

ŞEHİRLERİ 
SADECE 

PROJELER 
DEĞİL, GÜVEN 

DUYGUSU 
AYAKTA TUTAR
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tEŞKİLAT 15

Gerçekleştirilen toplantıların ve alınan 
kararların İstanbul’umuz ile teşkilatımız için 
hayırlara vesile olmasını temenni ederiz. İlk 
günkü heyecanla ve sarsılmaz bir kararlılıkla, 
liderimiz Recep Tayyip Erdoğan’ın izinde 

İstanbul’a hizmet etmeye, tüm teşkilatımızla omuz 
omuza çalışmaya devam edeceğiz.

GENİŞLETİLMİŞ TEŞKİLAT KOMİSYONU 
VE İLÇE TEŞKİLAT BAŞKANLARI 
TOPLANTILARIMIZI GERÇEKLEŞTİRDİK

AK Parti İstanbul İl Teşkilat Başkanlığı 
olarak; İl Teşkilat Başkanımız Muhammed 

Abdulhalim Aksu öncülüğünde Genişletilmiş 
Teşkilat Komisyonu ve İlçe Teşkilat Başkanları 

Toplantılarımızı gerçekleştirdik.
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tEŞKİLAT 16

3. BÖLGE’DE İLÇE ZİYARETLERİ

ESENYURT’TA GEÇMİŞ DÖNEM YÖNETİM 
KURULU VE MECLİS ÜYELERİMİZLE BULUŞTUK 

Saha Koordinatörleri programı kapsamında 
Esenyurt İlçe Başkanı Togay Çoban’ın ev 
sahipliğinde düzenlenen programda geçmiş dönem 
yönetim kurulu üyeleri, belediye başkanları ve 

meclis üyeleriyle bir araya geldi. Yoğun katılımla gerçekleşen 
toplantıda, saha koordinatörlüğü programına ilişkin önemli 
istişareler ve değerlendirmeler yapıldı.

AK Parti İstanbul İl Teşkilat Başkan Yardımcısı 
Ömer Karahan, 3. Bölge Başkanı Rıfat Kutlu, 

3. Bölge Yerel Yönetimler Başkanı ve Esenyurt 
Koordinatörü Hüseyin Turan Esenyurt 

ilçemizde programa katıldılar.

AK Parti İstanbul İl Teşkilat Başkan Yardımcısı 
Ömer Karahan ve 3. Bölge Başkanı Rıfat 
Kutlu Başakşehir, Bağcılar ve Arnavutköy İlçe 
Başkanlıklarımıza ziyarette bulundular.

Teşkilat çalışmaları kapsamında gerçekleştirdikleri 
ziyaretlerde Başakşehir İlçe Başkanımız Feti Ahmet Balin, 
Bağcılar İlçe Başkanımız Mikayil Çakır ve Arnavutköy İlçe 
Başkanımız Salim Gökhan Güreşçi ile 3 kademe mahalle 

başkanlarımızla bir araya geldi.  Son derece samimi bir atmosferde 
icra edilen bu görüşmelerde; ilçelerdeki güncel saha çalışmaları, 
teşkilat faaliyetleri, istişare ve koordinasyon konuları ile gelecek 
döneme ait hedefler kapsamlı bir şekilde değerlendirildi.
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AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, Gambiyalı 
Adama Njie’yi İl Başkanlığında ağırladı.

Gerçekleştirilen görüşmede, Njie’nin 
kendi ülkesinde AK Parti’nin vizyonu ve 
çalışma anlayışını örnek alan çalışmalar 
yürütme isteği üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Karşılıklı fikir alışverişinin 

gerçekleştirildiği buluşmada, siyasi tecrübe paylaşımı 
ve uluslararası iletişim alanlarında geliştirilebilecek 
iş birliği başlıkları ele alındı. Dr. Fatih Tuna, farklı 
coğrafyalarda AK Parti’nin hizmet ve siyaset 
anlayışına duyulan ilginin memnuniyet verici olduğunu 
ifade etti.

GAMBİYALI ADAMA NJIE İL 
BAŞKANLIĞINDA AĞIRLANDI

ÇİN KÜLTÜRÜ VE AKADEMİK İŞ BİRLİĞİ 
“CHINA DAY” PROGRAMINDA BULUŞTU

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul 
Başkonsolosu Wei Xiaodong’un davetiyle, İstanbul 
Teknik Üniversitesi’nde düzenlenen “China Day” 
programına katıldı.

Programa, İl Yönetim Kurulu Üyesi Osman Ertuğrul 
Yörük ile Arnavutköy Dış İlişkiler Başkanı Turan Yiğit 
de eşlik etti. Kültürel etkileşim, akademik iş birlikleri 
ve uluslararası iletişimin ön plana çıktığı programda, 
Çin kültürüne dair birçok unsur katılımcılarla buluştu. 

Geleneksel lezzetlerden teknolojik tanıtımlara kadar farklı 
başlıklarda gerçekleştirilen etkinlikler, katılımcılara kapsamlı 
bir deneyim sunarken, ülkeler arası kültürel yakınlaşmanın 
önemine de dikkat çekildi. Program kapsamında gerçekleştirilen 
temaslarda, kültürel diplomasinin toplumlar arasındaki ilişkileri 
güçlendiren önemli unsurlardan biri olduğu vurgulandı.
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, Suriye 
Arap Cumhuriyeti’nin İstanbul 
Başkonsolosu Khaled Al-
Hendawi’yi ziyaret etti.

Gerçekleştirilen 
görüşmede, Türkiye 
ile Suriye arasındaki 
ilişkiler değerlendirilirken, 
Türkiye’de yaşayan 

Suriyelilere yönelik çalışmalar 
üzerine kapsamlı istişarelerde 
bulunuldu. Özellikle Türkiye’de 
eğitim hayatını sürdüren Suriyeli 
öğrencilerle ilgili yürütülen 
çalışmalar ve bu alandaki ihtiyaçlar 
ele alındı. Ziyarette, AK Parti 
İstanbul Dış İlişkiler Birimi Komisyon 
Üyesi Mohamed Aktaa, AK Parti 
İstanbul Kadın Kolları Yürütme 
Kurulu Üyesi Havva Miray Yazıcı 
ve AK Parti İstanbul Gençlik Kolları 
Yönetim Kurulu Üyesi Faruk Mert 
Taşdemir de yer aldı.

SURİYE BAŞKONSOLOSU 
KHALEDI AL-HENDAWI’YE 
ZİYARETİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, İbn 
Haldun Üniversitesi Süleymaniye 
Yerleşkesi’nde düzenlenen 
Uluslararası Gazze Çalıştayı 
Lansman Programı’na katıldı.

Gazze’de yaşanan insanlık 
suçlarının akademik, hukuki ve 
insani boyutlarıyla ele alındığı 
programda, AK Parti MKYK Üyesi 
Hamza Dağ ile önceki dönem 

Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Ayşen 
Gürcan’ın konuşmaları takip edildi.

Akademisyenler, sivil toplum kuruluşları 
ve dava insanlarını bir araya getiren 
programda; Gazze’de yaşanan zulmün 
kayıt altına alınması, ilim dünyasına 
yönelik saldırıların uluslararası kamuoyuna 
aktarılması ve Filistin davasının daha 
güçlü şekilde anlatılmasına yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Dr. Fatih Tuna, programın Filistin 
meselesine ilişkin akademik ve insani 
farkındalığın güçlendirilmesi açısından 
önemli bir adım olduğunu ifade etti.

ULUSLARARASI GAZZE 
ÇALIŞTAYI LANSMAN PROGRAMI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 
Dr. Fatih Tuna, Parlamentolar Arası 
Kudüs Platformu Genel Sekreteri Dr. 
Mohammad Makram Balawi ile bir 
görüşme gerçekleştirdi.

Gerçekleştirilen görüşmede; 
başta Kudüs ve Filistin meselesi 
olmak üzere bölgesel gelişmeler, 
uluslararası kamuoyunun Filistin’e 

yaklaşımı ve küresel iletişim stratejileri 
üzerine kapsamlı değerlendirmelerde 
bulunuldu. Toplantıda ayrıca, Asya ülkeleriyle 
geliştirilebilecek akademik, kültürel 

ve medya temelli iş birlikleri ile halklar 
arası ilişkilerin güçlendirilmesine yönelik 
projeler ele alındı. Uluslararası gazeteciler, 
araştırmacılar ve kanaat önderleriyle 
sürdürülebilir iletişim ağları kurulmasının 
önemine dikkat çekilirken; İstanbul merkezli 
uluslararası programlar, araştırma merkezleri 
ve diplomatik etkileşim alanlarına ilişkin fikir 
alışverişi gerçekleştirildi.

Dr. Fatih Tuna, Kudüs ve Filistin 
meselesinin yalnızca bölgesel bir konu 
olmadığını, aynı zamanda insani, vicdani ve 
uluslararası sorumluluk boyutu taşıdığını 
ifade ederek; Türkiye’nin bu alandaki 
diplomatik, akademik ve toplumsal 
çalışmalarını güçlendirmeye devam 
edeceğini vurguladı.

ULUSLARARASI GAZZE 
ÇALIŞTAYI LANSMAN PROGRAMI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

KUDÜS VE FİLİSTİN GÜNDEMİ 
İLE ULUSLARARASI İLETİŞİM 
ÇALIŞMALARI ELE ALINDI
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İstanbul Milletvekilimiz Av. 
Şengül Karslı, İl Başkan 
Yardımcımız Fatih Tuna, İlçe 
Başkan Yardımcımız Nazmi 
Altınkaynak, Meclis Üyemiz 
Ayşe Baydar ve Arnavutköy 
Dış İlişkiler Başkanımız Turan 
Yiğit ile birlikte Arnavutköy’de 
saha ziyaretleri ve programlar 
gerçekleştirdik.

Arnavutköy Hadımköy Toplu 
Açılış Töreni’nde, AK Parti 
belediyeciliğinin milletimize 
sunduğu eser ve hizmet 

siyasetinin yeni bir örneğine hep birlikte 
katılım sağladık.

Ziyaretler kapsamında Taşoluk’taki 

tekstil fabrikasında üretim süreçlerine 
ilişkin bilgi alarak çalışanlarımızla 
bir araya geldik. Emekleri ve 
özverili çalışmaları dolayısıyla tüm 
çalışanlarımıza teşekkür ettik. İlçemizde 
üretime, istihdama ve ekonomiye katkı 
sunan işletmelerin her zaman yanında 
olduğumuzu bir kez daha ifade ettik.

Programımız çerçevesinde 
Erzurum kanaat önderlerimizden Talip 
Aygün’ü de ziyaret ederek kıymetli 
sohbetlerine misafir olduk. İlçemiz 
ve hemşehrilerimiz adına yürütülen 
çalışmalar üzerine istişarelerde 
bulunarak karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunduk.

Arnavutköy genelinde 
gerçekleştirdiğimiz bu temaslarla, hem 
üretim hayatına hem de toplumsal 
dayanışmaya katkı sunan tüm 
paydaşlarımızla güçlü bir iletişim zemini 
kurmaya devam ediyoruz.

ARNAVUTKÖY’DE SAHA ZİYARETLERİ, 
İSTİŞARE PROGRAMI VE TOPLU AÇILIŞ 
TÖRENİ
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi olarak, 
Anneler Günü vesilesiyle ilçelerimizde kıymetli annelerimizi 

ziyaret ederek gönül köprülerimizi güçlendirmeye devam ettik. 
Bu kapsamda 7881 hanede ziyaretlerde bulunarak kıymetli 

annelerimizin gününü tebrik ettik.

7881 HANEDE ANNELER 
GÜNÜ PROGRAMI
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Toplumumuzun temel 
direği, sevginin ve 
fedakârlığın sembolü 
olan annelerimizin 

hayır dualarını almak, onların 
talep ve önerilerini dinlemek 
amacıyla gerçekleştirdiğimiz 
ziyaretlerde; birlik, 
beraberlik ve dayanışma 
vurgusu ön plana çıktı. 
Cumhurbaşkanımız ve Genel 
Başkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ortaya koyduğu 
“insanı merkeze alan sosyal 
belediyecilik ve gönül siyaseti” 
anlayışı doğrultusunda 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında, annelerimizin her 
zaman yanında olmaya devam 
edeceğimizi ifade ettik.
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SOSYAL POLİTİKALAR 
BAŞKANLIĞIMIZDAN 

ENGELLİLER HAFTASI 
ZİYARETLERİ

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi 
olarak, Engelliler Haftası vesilesiyle ilçelerimizde 
gerçekleştirdiğimiz ziyaretlerle özel gereksinimli 

vatandaşlarımız ve kıymetli aileleriyle bir araya geldik.
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Gerçekleştirilen ziyaretlerde; engelli bireylerimizin 
talep ve ihtiyaçları dinlenirken, sosyal hayata daha 
aktif katılımlarını destekleyecek çalışmalar üzerine 
istişarelerde bulunuldu. Birlik, dayanışma ve gönül 

bağlarını güçlendiren buluşmalarda, her bireyin eşit imkanlara 
sahip olduğu güçlü bir toplum hedefinin önemine vurgu 
yapıldı.

AK Parti’nin insanı merkeze alan sosyal belediyecilik 
anlayışı doğrultusunda; engelli vatandaşlarımızın yaşamlarını 
kolaylaştıracak, sosyal hayatta daha güçlü şekilde yer 
almalarını sağlayacak projeleri desteklemeye ve her zaman 
yanlarında olmaya devam edeceğiz.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi Spor Komisyonu olarak, 39 ilçe spor 
komisyonu başkanlarımızın katılımıyla 
ilçelerimizde düzenlenecek voleybol turnuvasının 
kura çekimini gerçekleştirdik. 

Sporun birleştirici 
gücünü esas alan 
anlayışımızla; 
kardeşlik, dayanışma 

ve teşkilat ruhunu pekiştirecek 
organizasyonlarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. 
Turnuvaya katılım sağlayacak 
tüm takımlarımıza başarılar 
diliyor, organizasyonun 
hayırlara vesile olmasını 
temenni ediyoruz.

VOLEYBOL TURNUVALARIMIZ 
İÇİN KURA ÇEKİMLERİ YAPILDI
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39 İLÇE YKM 
TOPLANTIMIZ YAPILDI

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi Yaşlılar Koordinasyon 
Merkezi olarak, 39 ilçemizin komisyon 
başkanlarının katılımıyla istişare 
ve değerlendirme toplantımızı 
gerçekleştirdik. 

Toplantımızda, yaşlı vatandaşlarımızın 
sosyal hayata daha aktif katılımını 
destekleyecek çalışmalar, saha faaliyetleri, 
sosyal destek projeleri ve ilçelerimizde 

yürütülen koordinasyon süreçleri kapsamlı şekilde 
ele alındı. 

AK Parti’nin sosyal belediyecilik ve insan odaklı 
hizmet anlayışı doğrultusunda; büyüklerimizin 
hayatını kolaylaştıracak, onların ihtiyaçlarına çözüm 
üretecek çalışmalar üzerine fikir alışverişinde 
bulunularak yol haritamız değerlendirildi. 

Toplumun hafızası ve en kıymetli değerleri 
olan büyüklerimize yönelik hizmet anlayışımızı 
güçlendirmeye, gönül belediyeciliği vizyonuyla 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye devam 
edeceğiz.
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İlçe Seçim İşleri birim başkanları 
toplantımız, Seçim İşleri Başkanımız  
M. Talha Kor başkanlığında il 
başkanlığımızda gerçekleştirildi.

Seçim İşleri Başkanlığı olarak icra edilen 
toplantımız İl Başkanlığımızda gerçekleştirildi. 
İlçe Seçim İşleri Birim Başkanları Toplantımız, 
İl Seçim İşleri Başkanımız Av. M. Talha Kor 
öncülüğünde; İl Seçim İşleri Komisyon 

Üyelerimiz ve 39 ilçe Seçim İşleri Birim Başkanlarımızın 
katılımıyla gerçekleştirildi.

Gerçekleştirilen toplantıda Seçim İşleri olarak neler 
yapılabileceği; kısa, orta ve uzun vadeli dönemlerde 
planlanan çalışmalar istişare edildi. İl Kadın ve İl Gençlik 
Kolları faaliyetleri de değerlendirildi.

Toplantının kapanış kısmında ise gündemle ilgili 
olarak Seçim İşleri Komisyon üyelerine ve İlçe Seçim 
İşleri Başkanlarına söz vererek, görüş ve önerileri 
dinlendi. Dilek ve temennilerin ardından gerçekleşen 
fotoğraf çekimi sonrasında sona eren toplantıya 
iştirakları sebebiyle tüm katılımcılara teşekkür edildi.

39 İLÇE SEÇİM 
İŞLERİ BAŞKANLARI 

TOPLANTIMIZ YAPILDI
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AK Parti İstanbul Ekonomi 
İşleri Birim Başkanlığı’ndan 
Sultangazi’de Esnaf ve Ticaret 
Buluşması yapıldı. İl Ekonomi 
İşleri Birimi Başkanımız Mehmet 
Küçük, Sultangazi’de faaliyet 
gösteren Gamas Mobilyacılar 
Sitesi’ni ziyaret ederek sektör 
temsilcileri ve esnafla bir araya 
geldi.

Gerçekleştirilen program 
kapsamında Gamas 
Mobilyacılar Sitesi Başkanı 
Metin Karabulut ve yönetimiyle 
görüşerek, bölgedeki ticari 

faaliyetler, esnafın talep ve beklentileri 
ile ekonomik gelişmeler üzerine 
istişarelerde bulundu.

Ekonomi İşleri Birim Başkanı Mehmet 
Küçük, misafirperverliklerinden dolayı 
Gamas Mobilyacılar Sitesi yönetimine 
teşekkür ederek tüm esnafa bereketli ve 
hayırlı kazançlar temennisinde bulundu.

GAMAS MOBİLYACILAR SİTESİNDE 
SEKTÖR TEMSİLCİLERİYLE BULUŞTUK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
tarafından gerçekleştirilen 
saha çalışmaları kapsamında 
Sultangazi’de esnaf 
ziyaretleri düzenlendi. 
Program doğrultusunda ilçe 
genelinde farklı bölgelerde 
vatandaş ve esnafla bir araya 
gelinerek talep, öneri ve 
beklentiler yerinde dinlendi.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Ekonomi İşleri Birim Başkanımız 
Mehmet Küçük de Sultangazi’de 
gerçekleştirdiği ziyaretlerde 

esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelerek 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan 
ile İl Başkanımız Abdullah Özdemir’in 
selamlarını iletti.

Samimi sohbetlerin gerçekleştiği 
ziyaretlerde vatandaşla birebir temasın 
önemine dikkat çekilirken, yerel 
ticaretin güçlendirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
koordinasyonunda gerçekleştirilen saha 
programlarında esnafa hayırlı ve bereketli 
kazançlar temennisinde bulunuldu.

SULTANGAZİ  
ESNAFIMIZA ZİYARET
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Uluslararası Bilim Düşünce ve Sanat Derneği (İSTAF) 
tarafından düzenlenen Kadın Girişimciler Buluşması 
programı, yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Programa, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Genel Merkez 
Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Başkanı Belgin Uygur, İstanbul 
Milletvekili Ravza Kavakcı Kan, Genel Merkez Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkan Yardımcısı Esat Ertaç Erbesler ve İl Başkan 
Yardımcısı, Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Başkanı Mehmed Emin 

Özkaya katıldı. Kadın girişimcilerin iş dünyasındaki rolü, üretime katkıları 
ve ekonomik hayattaki başarılarının ele alındığı programda, girişimcilik 
ekosisteminin güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. 
Katılımcılarla bir araya gelen heyet, kadın girişimcilerin toplumsal ve 
ekonomik kalkınmadaki önemine vurgu yaptı. Program, karşılıklı görüş 
alışverişi, sohbetler ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

İSTAF KADIN 
GİRİŞİMCİLER 
BULUŞMASI
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AK Parti Genel Merkez Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanı Belgin Uygur, Genel Merkez Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkan Yardımcısı Esat Ertaç Erbesler 
ve AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı, Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler Başkanı Mehmed Emin Özkaya, 15 
Temmuz Derneği’ni ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette derneğin yürüttüğü çalışmalar 
hakkında bilgi alınırken, 15 Temmuz ruhunun yaşatılması ve 
toplumsal hafızanın güçlü tutulmasına yönelik faaliyetler üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Heyet, şehit ve gazilerin emanetine 

sahip çıkmanın önemine vurgu yaparak dernek yöneticilerine çalışmalarında 
başarılar diledi. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.

Gerçekleştirilen ziyarette çalışma hayatı, 
istihdam süreçleri ve sosyal güvenlik alanındaki 
güncel konular üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu. Samimi bir ortamda gerçekleşen 
buluşmada, iş dünyasının beklentileri ve 

kurumlar arası iş birliğinin önemi değerlendirildi. Ziyaret 
sonunda misafirperverliğinden dolayı Uğur Oto’ya teşekkür 
edilerek çalışmalarında başarılar dilendi.

Sosyal Güvenlik Haftası dolayısıyla AK Parti İstanbul İl Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Komisyon Üyesi 
Hakan Polattimur ile Parti İçi Demokrasi ve Hakem Kurulu Üyesi, 
Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Komisyon Üyesi Ercan Gümüş, İş 
Kur İstanbul İl Müdürü Uğur Oto’ya nezaket ziyaretinde bulundu.

İŞ KUR İSTANBUL İL MÜDÜRLÜĞÜ’NE ZİYARET

15 TEMMUZ DERNEĞİ’Nİ  
ZİYARET ETTİK
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AK Parti Genel Merkez Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanı Belgin Uygur, Genel Merkez Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkan Yardımcısı Esat Ertaç Erbesler 
ve İstanbul İl Başkan Yardımcısı, Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkanı Mehmed Emin Özkaya, İnşaat 
Mühendisleri Odası İstanbul Şubesi’ni ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette inşaat sektörü, şehirleşme çalışmaları 
ve meslek odalarının toplumsal hayattaki rolü üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Heyet, oda yöneticileriyle görüş 
alışverişinde bulunarak sektörün güncel durumu ve çözüm 

önerileri hakkında istişare gerçekleştirdi. Ziyaret kapsamında sivil toplum 
kuruluşlarıyla iş birliğinin önemine vurgu yapılırken, misafirperverliklerinden 
dolayı oda yöneticilerine teşekkür edildi. Program, hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi.

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI 
İSTANBUL ŞUBESİ’Nİ ZİYARET ETTİK
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Gerçekleştirilen ziyarette Filistin halkının 
yaşadığı acılar ve Nekbe’nin tarihsel süreci 
üzerine değerlendirmelerde bulunulurken, 
Filistin davasına yönelik dayanışma 

mesajları verildi. Program kapsamında merkezde 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alınarak Filistin 
kültürel mirasının yaşatılmasına yönelik faaliyetler ele 
alındı.

Heyet, Filistin halkının yanında olduklarını 
vurgulayarak emeği geçenlere teşekkür etti. Ziyaret, 
hatıra fotoğrafı çekimi ve iyi dilek temennileriyle 
sona erdi.

15 Mayıs 1948 Nekbe Günü’nün yıl dönümünde, AK 
Parti Genel Merkez Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 

Başkanı Belgin Uygur, Başkan Yardımcısı Esat 
Ertaç Erbesler, İstanbul Milletvekili Yıldız Konal 

Süslü ve AK Parti İstanbul Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Komisyon Üyesi Hacı Mehmet Kılınç ile 

birlikte Nur El Hayat Derneği Filistin Miras Merkezi 
ziyaret edildi.

NUR EL HAYAT DERNEĞİ FİLİSTİN 
MİRAS MERKEZİNİ ZİYARET ETTİK
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AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Sivil 
Toplum ve Halkla İlişkiler Başkanı Mehmed Emin 
Özkaya, İstanbul’da düzenlenen Zonguldak Tanıtım 
Günleri programına katıldı.

Yoğun katılımla gerçekleştirilen etkinlikte 
Zonguldak’ın tarihi, kültürel ve yöresel değerleri 
ziyaretçilere tanıtıldı. Program kapsamında kurulan 
stantları gezen Mehmed Emin Özkaya, hemşehri 
dernekleri, sivil toplum kuruluşları ve vatandaşlarla 

bir araya gelerek sohbet etti.
Etkinlikte Zonguldak’ın madencilik geçmişi, doğal 

güzellikleri, yöresel lezzetleri ve kültürel mirası ön plana 
çıkarılırken, şehrin sosyal ve ekonomik potansiyeline ilişkin 
değerlendirmeler yapıldı. Katılımcılarla görüş alışverişinde 
bulunan Özkaya, bu tür organizasyonların hemşehri 
dayanışmasını güçlendirdiğini ve kültürel değerlerin gelecek 
nesillere aktarılmasına önemli katkı sunduğunu ifade etti.

Program boyunca vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılanan 

Mehmed Emin Özkaya, organizasyonda emeği geçen dernek 
yöneticilerine ve katılımcılara teşekkür ederek çalışmalarında 
başarılar diledi. Etkinlik, günün anısına çekilen hatıra 
fotoğraflarıyla sona erdi.

ZONGULDAK TANITIM 
GÜNLERİ’NE KATILDIK
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Sosyal Güvenlik Haftası dolayısıyla AK Parti 
İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi ve Sivil 
Toplum ve Halkla İlişkiler Komisyon Üyesi 
Hakan Polattimur ile AK Parti İstanbul Parti 
İçi Demokrasi ve Hakem Kurulu Üyesi, Sivil 
Toplum ve Halkla İlişkiler Komisyon Üyesi 
Ercan Gümüş, SGK İstanbul İl Müdürü Harun 
Sertbaş’a nezaket ziyaretinde bulundu.

Gerçekleştirilen ziyarette sosyal güvenlik 
sistemi, çalışma hayatı ve vatandaşlara 
yönelik hizmetler üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu. Samimi bir ortamda gerçekleşen 

buluşmada kurumlar arası iş birliği ve sosyal güvenlik 
alanındaki çalışmalar değerlendirildi. Ziyaret sonunda 
misafirperverliğinden dolayı Harun Sertbaş’a teşekkür 
edilerek çalışmalarında başarılar dilendi.

AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Komisyon Toplantısı, İl Başkan Yardımcısı ve Sivil 
Toplum ve Halkla İlişkiler Başkanı Mehmed Emin 
Özkaya başkanlığında gerçekleştirildi.

İl Başkanlığı’nda düzenlenen toplantıya komisyon üyeleri 
katılım sağladı. Toplantıda sivil toplum kuruluşlarıyla 
yürütülen çalışmalar, saha faaliyetleri, teşkilat çalışmaları 
ve önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar ele alındı.

Komisyon üyeleriyle karşılıklı istişarelerin gerçekleştirildiği 
toplantıda, toplumun farklı kesimleriyle iletişimin güçlendirilmesi, 
sivil toplum kuruluşlarıyla koordinasyonun artırılması ve 
ortak projelerin daha etkin şekilde yürütülmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu. Ayrıca ilçelerde gerçekleştirilen 
çalışmalar hakkında fikir alışverişi yapılarak yeni dönem faaliyet 
planları masaya yatırıldı.

Toplantıda konuşan Mehmed Emin Özkaya, sivil toplum 
kuruluşlarının toplumsal dayanışma ve sosyal birlik açısından 
önemli bir görev üstlendiğini belirterek, teşkilat olarak her zaman 
istişare kültürüne önem verdiklerini ifade etti. Özkaya, vatandaşlarla 
güçlü iletişim kurulmasının ve sivil toplumla ortak çalışmalar 
yürütülmesinin önemine dikkat çekti.

SGK İSTANBUL İL MÜDÜRLÜĞÜ’NE 
ZİYARET

İL SİVİL TOPLUM VE HALKLA İLİŞKİLER 
KOMİSYON TOPLANTIMIZ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Tarım ve Orman Bakanlığı Bitkisel Üretim 
Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen Tarım 
Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi 
(TAKE) Projesi kapsamında, İstanbul İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğümüz tarafından hayata 
geçirilen fide temin projeleri çerçevesinde 
Silivri Değirmenköy’de düzenlenen “Fide 
Temin Töreni”ne katılım sağladık.

Programa; Tarım ve Orman Bakan Yardımcımız 
Prof. Dr. Ahmet Gümen, İstanbul Valimiz 
Davut Gül, İstanbul Milletvekilimiz Seda Gören, 
Çevre ve Şehircilik Politikaları Başkanımız 

Z. Nurdoğan Yüzbaşıoğlu ve Bitkisel Üretim Genel 
Müdürümüz Uğur Erdem iştirak etti.

İstanbul genelinde yürütülen fide temin projeleri 
kapsamında 2026 yılı içerisinde 2 bin 400’ün üzerinde 
çiftçimize 1,5 milyon adet fide dağıtımı gerçekleştirileceği 
ifade edilirken, yaklaşık 10 milyon 125 bin TL bütçeli 
projelerin Tarım ve Orman Bakanlığımız ile İstanbul 
Valiliği YİKOB iş birliğiyle yürütüldüğü belirtildi.

Ayrıca, 2026 yılında İstanbul genelinde uygulanacak 
8 fide ve 5 tohum temini projesi kapsamında toplam 74 
milyon 613 bin TL bütçeli destek programının da hayata 
geçirileceği bilgisi paylaşıldı.

Program kapsamında üretim planlaması, tarım 
arazilerinin korunması, TARSİM sigortalarının önemi, 
iklim değişikliğine uyum çalışmaları ve kırsal kalkınma 
yatırımları üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü vesilesiyle, 
üreticilerimizin emek ve katkılarının ülkemiz için taşıdığı 
değerin altı bir kez daha çizildi.

Üreten çiftçimizin yanında olmaya, tarımsal üretimi 
desteklemeye devam edeceğiz.

SİLİVRİ’DE FİDE TEMİN TÖRENİ
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi 
olarak, Mahmutbey Selanikliler Derneği tarafından düzenlenen 
Hıdırellez kutlamalarına katılım sağladık.

Birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularının ön plana çıktığı bu 
anlamlı etkinlikte hemşehrilerimizle bir araya gelerek kültürel 
değerlerimizi paylaşmanın mutluluğunu yaşadık. Kadim 
geleneklerimizi yaşatan ve toplumsal dayanışmayı güçlendiren 

organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyor, Hıdırellez’in ülkemize 
sağlık, huzur ve bereket getirmesini diliyoruz.

MAHMUTBEY SELANİKLİLER 
DERNEĞİ’NİN HIDIRELLEZ 
KUTLAMALARINA KATILDIK
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İl Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanlığı olarak, 
AK Parti Adalar İlçe Yönetim Kurulu Toplantısına 
katılım sağladık.

Toplantıda, teşkilat çalışmalarımız, yerel düzeyde 
yürütülen faaliyetler ve Türk dünyası ile gönül 
bağlarımızı güçlendirecek projeler üzerine verimli 

istişarelerde bulunuldu. Birlik, beraberlik ve ortak medeniyet 
vizyonu çerçevesinde yürütülen çalışmaların önemine vurgu 
yapıldı. Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde, 
Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda teşkilatlarımızla omuz 
omuza çalışmaya devam ediyoruz. Nazik ev sahiplikleri ve samimi 
misafirperverlikleri için AK Parti Adalar İlçe Başkanlığımıza ve 
yönetim kurulu üyelerimize teşekkür ediyor, çalışmalarında 
başarılar diliyoruz.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri 
ile İlişkiler Birimi olarak, İl Başkanlığımızda icra 
toplantımızı gerçekleştirdik. Türk dünyasıyla 
gönül bağlarımızı güçlendirecek çalışmalarımızı, 

ortak vizyon ve güçlü iş birliği anlayışıyla değerlendirdik. 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde; 
birlik, kardeşlik ve ortak gelecek hedefi doğrultusunda 
çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz.

ADALAR İLÇE YÖNETİM KURULU 
TOPLANTISINA KATILDIK

İL TÜRK DEVLETLERİ İLE İLİŞKİLER BİRİMİ 
İCRA TOPLANTIMIZI GERÇEKLEŞTİRDİK
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İl Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanlığı olarak, 
Bağcılar İlçemizde Faaliyet Gösteren “Güneşli Balkan 
Türkleri”nin düzenlemiş olduğu Türk Dil Bayramı 
programına katılım sağladık.

Köklü medeniyetimizin taşıyıcısı olan Türkçemizin yaşatılması, 
birlik ve kardeşlik bağlarımızın güçlenmesi adına gerçekleştirilen 
bu anlamlı programda emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz. 
Dilimiz; tarihimizin, kültürümüzün ve ortak gönül coğrafyamızın en 
güçlü köprüsüdür. Türk dünyasının ortak değerlerini yaşatmaya ve 

gelecek nesillere aktarmaya kararlılıkla devam edeceğiz.

BAĞCILAR’DA TÜRK  
DİL BAYRAMI PROGRAMI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler Birimi tarafından 
düzenlenen toplantıda, ilçe Balkan 
Masası temsilcileri bir araya geldik. 

Gerçekleştirilen toplantıda; Balkan 
coğrafyasıyla kurulan gönül bağlarının 
güçlendirilmesi, ortak kültürel değerlerin 
korunması ve saha çalışmalarının daha etkin 

yürütülmesine yönelik istişarelerde bulunuldu.
Toplantıda konuşan birim yetkilileri, Türkiye’nin 

Balkanlar ve Türk dünyasıyla olan tarihi ve kültürel 
bağlarının önemine dikkat çekerek, yerel düzeyde 
yürütülen çalışmaların kardeşlik hukukunu 
pekiştirdiğini ifade etti. İlçe temsilcilerinin sahadaki 
faaliyetleri değerlendirilirken, önümüzdeki dönemde 
gerçekleştirilecek program ve projeler hakkında da 
görüş alışverişinde bulunuldu.

İLÇE BALKAN 
MASASI 

TEMSİLCİLERİ 
BİR ARAYA 

GELDİK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak, İl 
Başkanlığımızda ilçe birim başkanlarımızla 
toplantımızı gerçekleştirdik.

39 ilçemizden birim başkanlarımızın katıldığı toplantıda, Türk 
dünyasıyla ilişkilerimizi daha da güçlendirecek çalışmalarımızı, 
ortak akıl ve istişare kültürüyle değerlendirdik. Teşkilatımızın 
birlik ve beraberlik ruhuyla; Türkiye Yüzyılı vizyonu 
doğrultusunda, güçlü Türkiye ve güçlü Türk dünyası hedefi 

için çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak 
Arnavutköy Hadımköy’de esnafımızı ve STK temsilcilerimizi ziyaret 
ederek vatandaşlarımızla bir araya geldik.

Hemşehrilerimizin talep ve önerilerini dinleyip dertleştik, gönül köprülerimizi 
güçlendirdik. Milletimizin sesi olmaya, sahada vatandaşlarımızla omuz 
omuza yürümeye devam edeceğiz. Birlik, kardeşlik ve güçlü Türkiye idealimiz 
doğrultusunda durmadan çalışıyoruz

İLÇE BİRİM BAŞKANLARI TOPLANTIMIZ 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

HADIMKÖY’DE STK, ESNAF VE 
VATANDAŞLARIMIZLA BULUŞTUK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi olarak, Türk kültürünün köklü hafızasını yansıtan 
“Motifin Hafızası: Azerbaycan Halı Motifleri Sergisi”nin 
açılış programına katılım sağladık.

Geleneksel sanat ile dijital estetiği buluşturan bu anlamlı sergi; ortak 
tarihimizin, kültürel mirasımızın ve kardeşlik bağlarımızın sanat 
aracılığıyla geleceğe taşınmasına önemli katkı sunmaktadır. Türkiye 
ile Azerbaycan arasındaki sarsılmaz gönül bağı, kültür ve sanat 

alanındaki iş birlikleriyle güçlenmeye devam ediyor.

MOTİFİN HAFIZASI: AZERBAYCAN 
HALİ MOTİFLERİ SERGİSİ
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AK Parti İstanbul Sağlık 
Politikaları Başkanlığımız 
tarafından, 14 Mayıs Eczacılar 
Günü vesilesiyle ilçelerimizde 
eczacılarımıza yönelik ziyaretler 
gerçekleştirildi.

Toplum sağlığının korunmasında 
önemli bir görev üstlenen, bilgi 
ve emekleriyle vatandaşlarımızın 
yanında olan eczacılarımızın 

Eczacılar Günü kutlanarak özverili 
çalışmaları dolayısıyla teşekkür edildi. 
AK Parti İstanbul Sağlık Politikaları 
Başkanlığı olarak, sağlık alanında fedakârca 
görev yapan tüm eczacılarımıza meslek 
hayatlarında başarılar diliyoruz.

14 MAYIS ECZACILAR 
GÜNÜ KUTLANDI
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12 MAYIS HEMŞİRELER GÜNÜ’NDE 
EMEKLİ HEMŞİRELERİMİZE ZİYARET

AK Parti İstanbul Sağlık Politikaları Başkanlığımız tarafından, 
12 Mayıs Hemşireler Günü vesilesiyle uzun yıllar hemşire olarak 
görev yapan vatandaşlarımıza ziyaretler gerçekleştirildi.

Program kapsamında, meslek hayatları boyunca büyük bir özveriyle 
görev yapan emekli hemşirelerimizle bir araya gelinerek Hemşireler 
Günü kutlandı. Şefkatleri ve emekleriyle birçok hayata dokunan tüm 
hemşirelerimize sağlık camiamıza sundukları katkılar dolayısıyla teşekkür 
ediyor, görevlerinde başarılar diliyoruz.
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ARNAVUTKÖY DEVLET 
HASTANESİ’NE ZİYARET 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
AK Parti İstanbul Sağlık Politikaları Başkanlığımız tarafından 
hastanelerimize yönelik ziyaretler sürdürülüyor. 

Bu kapsamda Arnavutköy Devlet Hastanesi ziyaret edilerek 
sağlık çalışanlarımız, hastalarımız ve hastane yöneticilerimizle 
bir araya gelindi. Gerçekleştirilen ziyarette fedakârca görev 
yapan sağlık çalışanlarımıza teşekkür edilirken, tedavi gören 

hastalarımıza acil şifalar dilendi.
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İl Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanımız Helin Görgül, 
Eyüpsultan İlçe Başkanımız 
Muhammet Vanlıoğlu ile 
birlikte yüksek ressam 
Uğur Mine Tamay’ı İl 
Başkanlığımızda misafir etti.

Yüksek ressam Uğur Mine 
Tamay’ı ağırlamaktan 
memnuniyet duyduk. 
Gerçekleşen nazik ziyarette, 
sanatçımızın hayata geçirdiği 

eserler, sanatsal yaklaşımı ve kültür-
sanat alanına yönelik çalışmaları 
üzerine kapsamlı bir değerlendirme 
gerçekleştirdik.

Sanatın toplumların hafızasını 
besleyen, kültürel birikimi geleceğe 
taşıyan en önemli değerlerden biri olduğu 
vurgusuyla; sanatçımızın ortaya koyduğu 
çalışmalar hakkında detaylı bilgi alma 
fırsatı bulduk. İlçe Başkanımız Muhammet 
Vanlıoğlu ile birlikte, kültür ve sanatın 
şehir hayatındaki yeri, yerel ölçekte 
yürütülebilecek çalışmalar ve sanatsal 
üretimin toplumsal etkileri üzerine verimli 
bir sohbet gerçekleştirdik.

Nazik ziyaretleri ve kıymetli 
paylaşımları dolayısıyla yüksek ressam 
Uğur Mine Tamay’a teşekkür ediyor, sanat 
hayatında başarılarının devamını diliyoruz.

YÜKSEK RESSAM UĞUR MİNE TAMAY’I 
İL BAŞKANLIĞIMIZDA AĞIRLADIK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanımız Helin Görgül, Fatih Belediyesi 
ev sahipliğinde düzenlenen “Kûfinin İhtişamı: 
Geometriden Hikmete” sergisine katılım sağladı. 

Prof. Dr. Şahin Uçar’ın kûfi yazılarından oluşan eserlerin 
yer aldığı sergide, geleneksel sanatların estetik dili ve 
medeniyet tasavvurumuz üzerine incelemelerde bulunuldu. 
Kültür ve sanatın kadim mirasını yaşatan bu anlamlı 
organizasyon, katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.

KÛFİNİN İHTİŞAMI:  
GEOMETRİDEN HİKMETE
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız 
Helin Görgül, klasik hat sanatının zarafetini ve kültürel hafızamızı 
yaşatan anlamlı bir programa katılım sağladı. 

Klasik Türk Sanatları Vakfı ve Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi iş 
birliğiyle düzenlenen, hattat Ali Toy’un 41 yıllık sanat yolculuğunu yansıtan 
“Harflerin İzinde” Hat Sergisi, sanatseverlerle buluştu. Tophane-i Âmire 
Kültür Sanat Merkezi’nde gerçekleştirilen sergide, geleneksel hat sanatının 

inceliklerini yansıtan eserler büyük beğeni toplarken, kültürel mirasımızın gelecek nesillere 
aktarılmasının önemine vurgu yapıldı. Kültür ve sanatın, medeniyetimizin taşıyıcı hafızası 
olduğuna dikkat çeken program; sanatçılar, akademisyenler ve sanatseverlerin yoğun 
ilgisiyle gerçekleşti. Başkanımız Helin Görgül, kültürel değerlerimizi yaşatan her çalışmanın 
yanında olmaya devam edeceklerini ifade etti.

İl Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanımız Helin Görgül, Atlas 
Sineması’nda düzenlenen 5. Tayf 
Kısa Film Festivali gala gecesine 
katılım sağladı.

Tarihi atmosferiyle sinema hafızasında 
önemli bir yere sahip olan Atlas 
Sineması’nda gerçekleşen programda, 
genç sinemacıların emeklerini ve 

hikâyelerini görünür kılan eserler izleyiciyle 
buluştu. Kısa filmin güçlü anlatım diline 
dikkat çekilen gecede, sanatın düşündüren ve 
birleştiren yönü bir kez daha ön plana çıktı. 
Kültür ve sanatın genç yeteneklerle büyümeye 
devam ettiğini vurgulayan program, sinema 
dünyasına katkı sunan isimleri bir araya getirdi.

HARFLERİN İZİNDE

TAYF KISA FİLM FESTİVALİ  
GALA GECESİNE KATILDIK
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AK Parti İstanbul 
İl Kültür ve Sanat 
Politikaları 
Başkanlığımıza 
çeşitli sanatçılarımız 
ve kurum ve 
odalarımızdan ziyaretler 
gerçekleştirildi.

Ses sanatçısı ve 
neyzen Ahmet Gürsel, 
tiyatro sanatçısı Murat 
Demirkıranlardan, ses 

sanatçısı Çilem Duman, küratör 
Mevlûde Burnaz, geleneksel 
sanatlar alanındaki çalışmalarıyla 
dikkat çeken sanatçımız Nur Beyza 
Göç ile DJ Emircan Saltabaşı’nı 
İl Başkanlığımızda ağırlamaktan 
memnuniyet duyduk. Kendileriyle 
kültür, sanat ve şehrimizin kültürel 
birikimi üzerine verimli bir sohbet 
gerçekleştirdik.

Ayrıca İstanbul Rehberler Odası 

Başkanı Selçuk Eracun, Yönetim 
Kurulu Üyesi Barış Nas, Türk İşbirliği 
ve Koordinasyon Ajansı Başkanlığı 
Başkan Yardımcısı Yahya Coşkun ile 
Yurtdışı Türkler ve Akraba Topluluklar 
Başkanlığı Kültürel ve Sosyal İlişkiler 
Daire Başkanı Zülgaip Akkuş’u İl 
Başkanlığımızda misafir ederek, 
kültürel iş birlikleri ve ortak projeler 
üzerine istişarelerde bulunduk.

Sanatın, kültürün ve 
medeniyet mirasımızın gelecek 
kuşaklara aktarılmasına yönelik 
değerlendirmelerde bulunulan 
ziyaretler son derece kıymetli geçti.

İL BAŞKANLIĞIMIZA  
SANATÇILARIMIZDAN 

ZİYARETLER
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Danıştay’ın 158. Kuruluş Yıldönümü ve Danıştay ve İdari Yargı Günü Töreni’nde 
konuşan Cumhurbaşkanımız Tayyip Erdoğan şunları söyledi: “Devletin üç temel 
sütunundan biri olan yargı organı içindeki idari yargı yolu, kamunun tasarrufları 
karşısında vatandaşın hakkını arayacağı güvenli bir limandır. Danıştay da bu yolun 

bidayet nihayet çizgisindeki son durağıdır. Farkında olduğumuz bir diğer husus devlet ve 
vatandaş arasındaki ilişkinin doğası itibarıyla eşitler arası bir ilişki olmadığıdır. İdare hukuku ve 
bu hukuk dalının kurallarını uygulayan idari yargı devlet ile vatandaş arasındaki işte bu ilişkide 
bir denge unsurudur. Adliye mahkemelerinden farklı olarak idari yargıda uyuşmazlığın bir tarafı 
her zaman devlettir, kamu idaresidir. Dolayısıyla idari yargının adil ve etkin işleyişi kuvvetler 
ayrılığı ve yargı bağımsızlığı bakımından özel öneme sahiptir ve bu işleyiş hukuk devleti 
standartlarına dair çok kritik bir göstergedir.

Dilekçe ve bilgi edinme hakkı, Kamu Denetçiliği gibi kurumlarla idarenin demokratik 
denetiminin önü açılmıştır. Kamu Denetçiliği Kurumu, Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Kurumu, 
Kamu Görevlileri Etik Kurulu, Kişisel Verilerin Korunması Kanunu gibi kurul ve düzenlemelerle 
vatandaşımıza ilave güvenceler sağlanmıştır. İdari usul açısından pek çok kural ve müessese 

YENİ ANAYASA MESAJI:
BOYNUMUZUN BORCUDUR

Cumhurbaşkanımız Tayyip Erdoğan, 
“Kanun-ı Esasi’yi takip eden dört 

anayasaya rağmen Türk milletinin iyi 
bir anayasa özlemi halen dinmedi. 
Kurucu anayasalarımız dışında son 

iki anayasanın maalesef darbelerin, 
hukuk dışı müdahalelerin ürünü 
olmasının bunda payı büyük. Bu 
demokratik ayıbı gidermek Türk 
siyasetinin boynunun borcudur” 

dedi.

Kurucu anayasalarımız 
dışında son iki anayasanın 
maalesef darbelerin hukuk dışı 
müdahalelerin ürünü olmasının 
bunda payı büyüktür.

Her türlü ayrıcalığa ve 
ayrımcılığa son verdik. 
Cumhurla Cumhuriyet arasına 
çekilen dikenli tel örgüleri 
söküp attık.

Kamu idaresi yanında idari 
yargı yolunun etkinliğini 
artırma hedefi de reform 
gündemimiz içindeki 
öncelikli yerini koruyor. 

Kuşatıcı, özgürlükçü ve sivil 
bir anayasa demokrasimizi 
aşağıdan yukarıya doğru inşa 
etmenin imkânıyla önümüzde 
duruyor.”



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 52
hükümetlerimiz döneminde hayata 
geçirildi. Kamu idaresi yanında idari yargı 
yolunun etkinliğini artırma hedefi de reform 
gündemimiz içindeki öncelikli yerini koruyor. 
İçinde bulunduğumuz dönemde daha etkin, 
daha hızlı, daha adil bir idari yargı sistemi için 
çabalarımızı artırarak sürdüreceğiz.

YENİ ANAYASA MESAJI
Malumunuz anayasalar, hem devletin 

temel organizasyonunu hem de devletle 
vatandaş arasındaki ilişkileri belirleyen 
normatif çerçevedir. Hukuk devletinin, hukuk 
üstünlüğünün ve iyi yönetim ilkelerinin temel 
dayanağı da anayasal metinlerdir. Kanun-i 
Esasi’yi takip eden dört anayasaya rağmen 
Türk milletinin iyi bir anayasa özlemi halen 
dinmemiştir.

Kurucu anayasalarımız dışında son iki 
anayasanın maalesef darbelerin hukuk dışı 
müdahalelerin ürünü olmasının bunda payı 
büyüktür. Bu demokratik ayıbı gidermek Türk 
siyasetinin boynunun borcudur. Kuşatıcı, 
özgürlükçü ve sivil bir anayasa demokrasimizi 
aşağıdan yukarıya doğru inşa etmenin 
imkânıyla önümüzde duruyor.”

HER TÜRLÜ SİYASİ 
MATEMATİK HESABININ 
ÜSTÜNDE

Anayasa’yı darbecilerin veya seçkinlerin 

belirleyip topluma dayattıkları bir çerçeve 
olmaktan çıkarıp toplumun kendisinin belirleyip 
devlete deklare ettiği bir metne dönüştürmek 
zorundayız. Böyle bir anayasayla inanıyorum ki 
hem hukuku hem demokrasiyi hem devleti hem 
de milleti aynı anda koruyacak bir üstün hukuk 
mantığına kavuşmamız mümkün olacaktır. Biz 
bu konuyu her türlü siyasi matematik hesabının 
üstünde zihnimizde ve reform gündemimizin 
üst sıralarında tutmaya devam edeceğiz.

YARGININ OBJEKTİF  
VE ADİL OLMASI

Yargı organlarının objektif, adil, 
Anayasa’nın ve yasaların çizdiği sınırlar 
içerisinde kalarak hareket etmesi şüphesiz 

diğer tüm kurum, kuruluş ve şahısların 
tavırlarından çok daha önemlidir” diyen 
Erdoğan şöyle devam etti: “Bu konuda 
oluşabilecek en küçük ihmalin veya ihlalin 
faturasını sadece ilgili merciler değil, 
millet ve devlet olarak hepimiz ödüyoruz. 
Madem hepimiz bu ülkenin vatandaşlarıyız 
öyle ise Türkiye’nin çıkarını, Türkiye’nin 
geleceğini, Türkiye’nin huzurunu gözetmek 
mecburiyetindeyiz. Türkiye kalkınacaksa, 
büyüyecekse, muasır medeniyetler seviyesinin 
de üzerine çıkacaksa bu ancak topyekûn bir 
mücadeleyle gerçekleşebilir. Başta Yassıada 
ve 12 Eylül olmak üzere yargı tarihimizin 
her bir safhasının iftihar tablolarıyla dolu 

olmadığını hepimiz çok iyi biliyoruz. 

AYRIMCILIĞA  
SON VERDİK

Toplumun bir kesiminin kendisini 
özyurdunda garip hissettiği 

dönemlerden siyasetin ve kamu 
idaresinin vatandaşla göz hizasında 

iletişim kurduğu bir olgunluk seviyesine 
hamdolsun ulaştık. Her türlü ayrıcalığa 

ve ayrımcılığa son verdik. Cumhurla 
Cumhuriyet arasına çekilen dikenli 

tel örgüleri söküp attık. Özellikle 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi’yle 

milletin iradesinin aracısız bir şekilde 
devlet idaresinde belirleyici olmasını 

temin ettik. İyi yönetim ideali bilhassa 
son 23 yılda hayata geçirilen yasal 

ve yapısal reformlarla güç ve mevzi 
kazanmıştır.

HUKUK KARŞISINDA 
EŞİTLİK
Adalet ve eşitlik ilkeleri 
üzerinde neşhü nema bulan 
bir hukuk devleti düzeninde 
hiç kimse için korku yoktur, 
ümitsizlik yoktur, çaresizlik 
yoktur. Bu düzende kamu 
idaresi vatandaşa tepeden 
bakamaz, göz hizasında 
konuşur. Bu düzende 
imtiyazlılar seçkinler hukukun 
kapsama alanı dışında onlar 
yoktur. Hukuk karşısında eşitlik 
vardır. Bu düzende idareci 
vatandaşın efendisi değil, 
hizmetkârıdır. Bu düzende asıl 
olan millettir. Milletin rızası ve 
vatandaşın memnuniyetidir.
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Cumhurbaşkanmız Recep Tayyip Erdoğan, AK Parti Konferans 
Salonu’nda düzenlenen, Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’nda 
yaptığı konuşmada, ülkesi ve milleti için hizmetten başka gayesi 
olmayan bir teşkilatın Genel Başkanı olmaktan bahtiyarlık 

duyduğunu belirtti. “Sağdan soldan patlak veren kokuşmuşluk karşısında 
adı ak, alnı ak, sicili ak, böyle bir hareketin mensubu olmanın haklı onurunu 
yaşıyor, davamıza en küçük bir leke bulaştırmadığınız için sizleri tebrik 
ediyorum.” diyen Erdoğan, bu sene AK Parti’nin kuruluşunun 25. yılının idrak 
edildiğini söyledi.

 “CHP YÖNETİMİ YANLIŞI DAHA BÜYÜK BİR 
YANLIŞLA TELAFİ ETMEYE ÇALIŞMAKTADIR”

“Şunun bilinmesini isterim ki, iyice muvazeneyi yitiren CHP yönetiminin 

CHP YÖNETİMİNE TEPKİ:
VATANDAŞIN AKLIYLA 
ALAY ETMEYİ ARTIK 
BIRAKMALILAR

 Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, “AK Parti çatısı altında yürütecek 

Afyonkarahisar ve Dinar Belediye 
Başkanlarımız ile belediye meclis üyelerimize 

aramıza hoş geldiniz, sefalar getirdiniz 
diyorum.” dedi. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 

“CHP yönetimi vatandaşın aklıyla alay 
etmeyi artık bırakmalı, başkalarını suçlama 
kurnazlığından biran önce vazgeçmelidir.” 

ifadelerini kullandı.
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kirli siyaseti bizi yolumuzdan alıkoyamaz. 
Kimse kusura bakmasın ama siyasi 
üslubu kişinin aynasıdır.” diyen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, karakter 
suikastı yapanların, karakter fukaralarının 
ta kendileri olduğunu söyledi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“Affınıza sığınarak söylüyorum. 
Meyhane jargonuyla ona buna 
saldırarak, ona buna hakaret ederek 
siyasetteki kapasite açığı kapatılamaz. 
CHP yönetimi, vatandaşın aklıyla alay 
etmeyi artık bırakmalı, başkalarını 
suçlama kurnazlığından bir an önce 
vazgeçmelidir. Hata yapmak tabii ki 
insana mahsustur. Fakat hatada ısrar 
etmek akıllı insanın karı değildir. Buna 
rağmen CHP yönetimi, yanlışı daha büyük 
bir yanlışla telafi etmeye, ortaya saçılan 
pislikleri daha büyük yalanlarla örtmeye 
çalışmaktadır. Bu, son derece bayat 
bir stratejidir. Bu, ucuz bir politikadır 
ve kullanım ömrü çoktan dolmuştur. 
CHP yönetimi bahane, bühtan ve fitne 
üretmeye harcadığı enerjiyi artık kendi 
yanlışlarıyla yüzleşmeye ayırmalı, şayet 
yürekleri yetiyorsa, eğer cesaretleri varsa 
bunları düzeltmek için çaba harcamalıdır. 
Herkesi bir kez daha siyasette seviyeyi, 
nezaketi, centilmenliği gözetmeye 
çağırıyorum. Onlar ne yaparsa yapsın, 
biz yeni arkadaşlarımızla el ele verecek, 
tam bir dayanışma içinde Afyon’un daha 
gelişmesi için birlikte çalışacağız.”

YURT DIŞINDAKİ TÜRK 
VATANDAŞLARI

“Muhalefetin nereden tutsanız 
elinizde kalan sorunlu yaklaşımından 
yurt dışında yaşayan vatandaşlarımız 
da nasibini alıyor.” ifadesini kullanan 
Erdoğan, aralarında genel başkanların 
da olduğu muhalefet aktörlerinin gurbeti 
sılaya çevirmiş 7 milyonu aşkın vatandaşı 
dışlamaya, ötekileştirmeye, onlara ikinci 
sınıf insan muamelesi yapmaya devam 
ettiğini dile getirdi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“Hatırlayın, geçen yaz yüreği 
memleket hasretiyle yanan vatanperver 
bir kardeşimize sırf Türkiye’yi övdü 
diye yapmadıklarını bırakmadılar. 
Hatta ağzı bozuk bir tanesi çıktı, bu 
insanlarımıza yönelik affedersiniz ‘zırzop” 
ifadesini kullanacak kadar ileri gitti. 
Bunun için özür dileme erdemini bile 
göstermediler. Hiçbir şey olmamış gibi 
siyasi ahlaktan, vatandaşa saygıdan 

“TÜRKİYE MERKEZLİ DÜŞÜNEN HERKESE  
KAPIMIZI ARDINA KADAR AÇTIK”
AK Parti’nin, yegane hedefi, gayesi ve amacının millete, ülkeye hizmet etmek, hizmet 
üretmek olan bir siyasi hareket olduğunu dile getiren Erdoğan, 25 yıl önce partiyi kurarken 
gerilim siyasetine son vereceklerini, siyasete yeni bir soluk getireceklerini, Türkiye’de 
siyasetin aktığı nehrin yatağını değiştireceklerini vurguladıklarını, milletin tüm renklerini 
parti bünyesinde buluşturmaya gayret edeceklerini deklare ettiklerini hatırlattı.
Erdoğan, geride kalan 25 yılda AK Parti’nin Türk siyasetinin merkezi olma vasfının 
örselenmesine hiçbir şekilde müsaade etmediklerini belirterek, şunları kaydetti:
“Hayat tarzı, kökeni, meşrebi, mezhebi ne olursa olsun, Türkiye merkezli düşünen, 
ilkelerimiz noktasında bunu benimseyen herkese kapımızı ardına kadar açtık. Bugün 
de aynı çizgide siyaset yapmaya devam ediyoruz. Anadolu’yu, Trakya’yı, yedi coğrafi 
bölgemizin tamamını, 81 vilayetimizin her birini nasıl hiçbir ayrım yapmadan kucaklıyorsak, 
ülkesine, milletine ve şehrine samimiyetle hizmet etmek isteyenleri de aynı halisane 
duygularla partimizin saflarına dahil ediyoruz. İnşallah birazdan AK Parti ailesine yeni 
katılan arkadaşlarımızın rozetlerini takacağız. Türkiye’ye hizmet mücadelesini bugünden 
itibaren AK Parti çatısı altında yürütecek Afyonkarahisar ve Dinar belediye başkanlarımız 
ile belediye meclis üyelerimize, aramıza hoş geldiniz, sefalar getirdiniz diyorum.”
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bahsetmeye devam ettiler. Biz hatalarını 
düzeltmelerini bekledikçe bakıyorsunuz 
bunlar yanlışta ısrar etmeyi sürdürüyor. 
Ellerine geçirdikleri her fırsatı Avrupa’da 
yaşayan kardeşlerimize yönelik bir linç 
kampanyasına dönüştürüyorlar.

Buna, geçtiğimiz hafta bir kez daha 
şahitlik ettik. Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanımız, Belçika ziyaretinde orada 
yaşayan esnaflarımızı ziyaret etti diye 
yapmadıkları nezaketsizlik kalmadı. 
Neymiş, yurt dışındaki esnaflarımızı niçin 
ziyaret ediyormuş? Niçin Türkiye’de esnaf 
ziyareti yapmıyormuşuz da Avrupa’da 
yapıyormuşuz? İnsanda biraz vicdan 
olur, adalet duygusu olur, rakiplerini takip 
edecek kadar siyasi akıl olur. Hadi, bunlar 
yok diyelim. İnsanda en azından millet 
bilinci olur. Meşhur hikayedeki gibi biz 
bunun neresini düzeltelim?”

Erdoğan, AK Parti ve Cumhur İttifakı 
olarak esnafla en sık bir araya gelen, 
tüccarından sanayicisine iş çevreleriyle 
irtibatı en güçlü kadro olduklarını dile 
getirdi.

Belediye başkanları ve il, ilçe 
başkanlarının her fırsatta kendi il ve 
ilçelerinde ticaret erbabının kapısını 
çaldığını, halini hatırını sorduğunu anlatan 
Erdoğan, şunları söyledi:

“Kabinemiz, ekonomi yönetimimiz, 
iş dünyamız başta olmak üzere 
toplumumuzun çeşitli kesimleriyle 
buluşuyor, istişare ediyor. İkincisi, 
yurt dışında yaşayan 7 milyonu aşkın 
kardeşimizle ülkemiz sınırları içinde 
yaşayan 86 milyon vatandaşımız arasında 
ne fark var? 81 ilimizdeki esnaflarımız ile 
Avrupa’dan Asya’ya, Afrika’dan Amerika’ya 
kadar, dünyanın farklı yerlerinde helalinden 

rızkını kazanan insanlarımız arasında 
Allah aşkına nasıl bir fark var? Bundan 
60-70 sene önce bir bavulla Avrupa’ya 
gitmiş, çok zor şartlar altında çalışmış, yeri 
gelmiş aşağılanmış, yeri gelmiş ayrımcılığa 
uğramış ama sonunda emeğiyle, alın 
teriyle, bileğinin gücüyle acı vatanı 
ikinci vatan eylemiş, yurt dışında güzel 
ahlakın, dürüstlüğün timsali olmuş bu 
kardeşlerimizi biz nasıl kendimizden ayrı 
görebiliriz? Bir defa şunu herkes bilsin, 
anlasın ve kabul etsin. Ankara Çıkrıkçılar 
Yokuşu’ndaki kardeşlerimiz nasıl bizim 
insanımızsa, Berlin’deki, Brüksel’deki 
vatandaşlarımız da canımızdan birer 
parçadır. Kulu’daki esnaflarımız, nasıl ticari 
hayatımızın can damarlarıysa, İsveç’teki 
Kululu kardeşlerimiz de Türk ekonomisinin 
önemli katkılarıdır. Afyon Emirdağlı 
ahilerle nasıl iftihar ediyorsak Belçika’daki 
Emirdağlıların başarılarıyla da aynı şekilde 
kıvanç duyuyoruz.”

“AİLENİN KUTSALLIĞINA 
İNANANLARLA AYNI YOLU 
YÜRÜYECEĞİM”
Partiye katılan Burcu Köksal, yaptığı 
konuşmada, şunları kaydetti:
“Sayın Cumhurbaşkanımızın 
önderliğinde, Afyonkarahisar’ımızda 
başta kentsel dönüşüm olmak üzere 
hemşehrilerimize söz verdiğimiz 
birçok projeyi hayata geçirmek için 
Afyonkarahisar’ımızı yeniden inşa etmek 
için memleketime Adalet ve Kalkınma 
Partisi saflarında hizmet edeceğim. 
Ailenin kutsallığına inananlarla, 
toplumun değer yargılarına saygı 
duyanlarla aynı yolda yürüyeceğim. 
Afyonkarahisar’ımıza, ülkemize, 
milletimize ve tüm hemşehrilerimize 
hayırlı, uğurlu olsun.”

TARIMDA DÖNÜŞÜM  
PROJESİ BAŞLATIYORUZ
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, “Bir taraftan dengeli 
dış politikamızla etrafımızı saran 
ateş çemberinden ülkemizi ve 

milletimizi korurken, diğer taraftan 86 milyon 
vatandaşımızın gıda emniyetini sorunsuz 
şekilde sağlamayı başardık.” dedi.

Erdoğan, Beştepe Millet Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen 14 Mayıs Dünya 
Çiftçiler Günü Programı’na katıldı.

Üretim ve bereketin havasını soludukları 
buluşmayı düzenleyen Tarım ve Orman 
Bakanlığına yürekten teşekkürlerini ileten 

Erdoğan, salondaki çiftçilerin şahsında 81 
ilde toprağını alın teriyle sulayan, mahsulünü 
emeğiyle harmanlayan, üretimiyle Türkiye’nin 
gücüne güç, sofrasına bereket katan tüm 
çiftçilerin Dünya Çiftçiler Günü’nü tebrik etti.

 “TOPRAK BİZDE TIPKI SU 
GİBİ AZİZDİR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, tarım ve 
toprağın kendi değerler piramidinde çok 
mühim bir yere sahip olduğunu belirterek, 
şöyle konuştu:

“Her şeyden önce biz dünyayı ahiretin 

TARIMDA DÖNÜŞÜM  
PROJESİ BAŞLATIYORUZ

Çiftçilere 24 ay geri 
ödemesiz kredi müjdesini 

veren Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan,  “Dönüşüm 

projesini bu yıl içinde 
başlatıyoruz. Tarım ve gıda 

alanına yatırım yapacak 
olanlara finansmana erişimi 

kolaylaştıracağız” dedi.

‘Ambarın anahtarı kimdeyse güç 
ondadır’ diyerek planlamamızı  
bu gerçeklere göre yaptık.’ 

Tarım Gıda Sektörünün İstihdam  
ve Kırsal Refah İçin Dönüşüm  
Projesi’ni bu yıl içinde başlatıyoruz.
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tarlası olarak gören bir inancın mensuplarıyız. 
Ekip biçtiklerimizde, yapıp ettiklerimizde bu 
tarlayı en güzel, en verimli şekilde sürmenin 
çabasındayız. Toprak bizde tıpkı su gibi azizdir. 
Hayattır, nimettir, berekettir. Toprak aynı 
zamanda saflık ve temizlik vesilesidir. Suya 
erişemediğimiz yerlerde toprakla teyemmüm 
etmemiz, içinde pek çok mananın bulunduğu 
bir hikmet aleminin işaretidir. Bizim için toprak 
yalnızca üstündeki nimetlerle değil, altında 
metfun olan peygamberlerle, şehitlerle, 
velilerle, gönül erleriyle de değerlidir. Burada 
merhum Yahya Kemal’e atfedilen bir anekdotu 
sizlerle paylaşmak isterim. 1920’li yılların ikinci 
yarısıdır. Yahya Kemal Avrupa’nın bir şehrinde 
büyükelçidir. Bir gün kendisine yabancı bir 
diplomat tarafından ülkemizin nüfusu sorulur. 
Yahya Kemal hiç düşünmeden ‘80 milyon’ 
cevabını verir. Orada bunlardan biri, ‘efendim 
ülkenizde geçtiğimiz günlerde nüfus sayımı 
yapılmış. Gazetelerden okuduğumuza göre 
Türkiye’nin nüfusu yaklaşık 14 milyon olarak 
tespit edilmiş’ der. Bunun üzerine Yahya Kemal 
yine hiç duraksamadan ders niteliğindeki 
şu cevabı verir. ‘Ben toprağın altındakileri 
de saydım. Zira biz onlarla birlikte yaşarız’. 

Evet değerli kardeşlerim, toprak bizim 
için üstündekilerle birlikte altındakilerle de 
mübarektir. Bu anlayışla göreve geldiğimiz 
2002 yılından bu yana toprağımızın ve onu 
alın teriyle işleyen çiftçilerimizin adeta üzerine 
titredik.”

“AMBARIN ANAHTARI 
KİMDEYSE GÜÇ ONDADIR”

Geçen yıl doğrudan destek, kredi desteği, 
yatırım ödeneği, müdahale alımları ve ihracat 
destekleri dahil tarıma toplam 706 milyar lira 
destek verdiklerini hatırlatan Erdoğan, şöyle 
devam etti:

“Bu yıl için bu rakamı tam 939 milyar 
liraya çıkardık. Şu gerçeği artık herkes kabul 
ediyor. Su stresi ve iklim krizinin yanı sıra 
son dönemde patlak veren salgın, sıcak 
savaş ve çatışmalar da gıda arz güvenliğinin 
önemini tescillemiştir. Son dönemde ‘gıda 
milliyetçiliği’ denilen kavramın küresel 
ölçekte yaygınlık kazandığını görüyoruz. 
Türkiye olarak hamdolsun tüm bunlara karşı 
tedbirlerimizi önceden aldık. ‘Ambarın anahtarı 
kimdeyse güç ondadır’ diyerek planlamamızı 
bu gerçeklere göre yaptık. Bir taraftan 
dengeli dış politikamızla etrafımızı saran ateş 
çemberinden ülkemizi ve milletimizi korurken, 
diğer taraftan 86 milyon vatandaşımızın 
gıda emniyetini sorunsuz şekilde sağlamayı 
başardık. İran’ı ve Körfez’deki kardeş ülkeleri 
derinden sarsan çatışmaların, tarımsal 
üretimimizi etkilememesi için ilk günden beri 
teyakkuz halindeyiz. Tarımda, gübre ve gübre 
ham madde tedariklerini zaten yapmıştık, 
gübre stoklarımız yeterli seviyededir.”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
“Barajlarımız doluyor, sulama konusunda da 
herhangi bir sıkıntımız bulunmuyor. Zirai don 
ve kuraklık hadiseleri sebebiyle bir önceki 
sene düşüş yaşayan bitkisel üretimimiz bu yıl 
inşallah yeniden yükselişe geçecek.” dedi.
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“BÜYÜKBAŞ DESTEK 
PROGRAMIMIZ 
MEYVELERİNİ VERMEYE 
BAŞLADI”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, kırsal 
kalkınmanın sadece tarımın değil kalkınma 
politikalarının da temelini teşkil ettiğini dile 
getirdi.

Bu alandaki önceliklerinin bilhassa gençler ve 
kadınların kırsal kalkınmanın ana aktörü haline 
gelmesi olduğunu vurgulayan Erdoğan, şunları 
söyledi:

“Amaç, özellikle anaç hayvan sayımızı 
artırmak, aile işletmelerimizi güçlendirmek, 
kadın ve gençlerimizin hayvancılıkta daha fazla 
yer almalarını sağlamak, üzerinde özellikle 
durduğumuz hedeflerdir. Kırsalda Bereket 
Hayvancılığa Destek ve Kırsalda Bereket 
Küçükbaşa Destek Projelerimiz, üreticilerimiz 
nezdinde büyük rağbet gördü. Vatandaşlarımızın 
düşük maliyet ve uygun kredilerle hayvan temin 
ettiği bir yıllık bakım ve besleme giderleriyle 
sigorta primlerinin devlet tarafından karşılandığı 
bu destek programlarını sürekli hale getireceğiz. 
Büyükbaş destek programımız meyvelerini 
vermeye başladı. Hamdolsun buzağılar 
doğuyor, sürüler büyüyor, üretim güçleniyor. 
Küçükbaş destek programımızda ise başvurular 
tamamlandı. Hak sahiplerine ilk hayvan 
teslimatını önümüzdeki ay yapacağız. Diğer 
yandan Kırsal Kalkınma Yatırımları Programı’na 
ayırdığımız tam 10 milyar liralık bütçenin de 
yüzde 20’sini yine gençlere ve kadınlara, yüzde 
30’unu da aile işletmelerimize tahsis ettik. Bu 
sene hem hibe desteği oranımızı hem de destek 
alacak proje limit tutarını artırdık. Program 
kapsamında 100 bin liradan 30 milyon liraya 
kadar olan projelerde tutarın yüzde 50 ile 70’i 
arasındaki kısmını hibe edeceğiz. Başvurular 12 
Haziran’a kadar devam edecek.”

TÜRKİYE TARIM GIDA SEKTÖRÜNÜN İSTİHDAM  
VE KIRSAL REFAH İÇİN DÖNÜŞÜM PROJESİ
Kırsal kalkınmada yeni bir hamle olarak gördükleri projeyi milletle paylaşmak istediğini 
ifade eden Cumhurbaşkanımız Erdoğan, tarımda planlamanın ikinci safhasına 
geçtiklerini aktardı.
Bu yeni aşamada artık tarımsal yatırımları da planlayacaklarına dikkati çeken Erdoğan, 
şunları kaydetti:
Tarım sektörünün ana damarı olan siz kıymetli çiftçilerimizin emeğinin zayi olmayacağı, 
pazarlama sorunu yaşamayacağı, ürünlerinin doğru yerde ve doğru sanayi tesisinde 
işleneceği bir sistemi inşallah hayata geçiriyoruz. Bakanlığımız aracılığıyla, Dünya 
Bankası tarafından sağlanacak kaynakla uygulanacak, Türkiye Tarım Gıda Sektörünün 
İstihdam ve Kırsal Refah İçin Dönüşüm Projesi’ni bu yıl içinde başlatıyoruz. Projeyle, 
tarım ve gıda alanına yatırım yapmak isteyen girişimcilerin finansmana erişimini 
kolaylaştıracağız. Yatırım tutarının yüzde 80’ine kadar geri ödemeli finansman ve 
kredi garanti sistemi destekleri sağlayacağız. İşletmelerimize 24 ay geri ödemesiz 7 
yıla kadar vadeli ve proje büyüklüğüne göre 10 milyon dolara kadar finansman imkanı 
sağlayacağız. Bu finansman desteği, tarım ve gıda alanında yapılacak tesis inşaatı 
ve makine ekipman yatırımlarına verilecek. 10 yıl boyunca planladığımız 5,3 milyar 
dolarlık bu finansman paketinin ilk 750 milyon dolarını 2026 yılı içinde girişimcilerimizin 
kullanımına açıyoruz. Yine bu proje kapsamında Kredi Garanti Fonu’nun da dahil olacağı 
mekanizmayla krediye erişimde sorun yaşayan ve birincil üretim yapan çiftçilerimiz için 
yaklaşık 500 milyon dolarlık kredi hacmi oluşturacağız. Böylece 400 bin çiftçimizin 
ürünlerini pazarlayabilecekleri yeni kanallar oluşturacak 250 bin vatandaşımıza yeni 
istihdam imkanı getireceğiz. Türkiye Tarım Gıda Sektörünün İstihdam ve Kırsal Refah 
İçin Dönüşüm Projesinin çiftçilerimize, üreticilerimize ve Türk tarımına hayırlı olmasını 
diliyorum.”



Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın Astana’daki 
Bağımsızlık Sarayı’nda Kazakistan Cumhurbaşkanı 
Kasım Cömert Tokayev ile baş başa görüşmesi 
ve Türkiye-Kazakistan Yüksek Düzeyli Stratejik 

İşbirliği Konseyi Altıncı Toplantısı’na katılmasının ardından, iki 
lider ortak basın toplantısı düzenledi.

Toplantıda, nazik misafirperverliği için Tokayev’e teşekkür 
eden Erdoğan, şöyle konuştu:

“Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği Konseyi Altıncı 
Toplantısı’nı biraz önce başarıyla gerçekleştirdik. Çok 
sayıda belgeyi imzaladık. Sayın Tokayev ve heyetiyle 
görüşmelerimizde ticaret, ulaştırma, enerji, sağlık, madencilik, 
kültür, eğitim, teknoloji ve savunma sanayi gibi alanlardaki 
iş birliğimizi etraflıca değerlendirdik. İş çevrelerimizi, 
Kazakistan’daki yatırımlarını artırmaları ve ortaklığımızı 
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‘ÖNÜMÜZDEKİ DÖNEMİ 
İNŞALLAH TÜRK DÜNYASI 

YÜZYILI YAPACAĞIZ’

Cumhurbaşkanımız Erdoğan ile Kazakistan 
Cumhurbaşkanı Tokayev, Türkiye-Kazakistan 

Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği Konseyi Altıncı 
Toplantısı’nda açıklamalarda bulundu. Erdoğan, 

konuşmasında “İnşallah önümüzdeki dönemi 
Türk Dünyası yüzyılı yapacağız. Doğu-Batı Orta 
Koridoru’nun önemi anlaşıldı” dedi. Kazakistan 

Cumhurbaşkanı Tokayev, Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’a Ahmet Yesevi Nişanı’nı takdim etti ve bu 
nişanın ilk kez Erdoğan’a verildiğinin altını çizdi. İki 

ülke arasında 13 anlaşma imzalandı.

Doğu Akdeniz’den Orta Asya’nın  
derinliklerine uzanan coğrafyada “dilde, 
fikirde, işte birlik” şiarıyla yeni köprüler  

inşa etmekte kararlıyız

Teşkilatımızı kurumsal olarak güçlendirecek 
imkânların sağlanması noktasında değerli 

kardeşimle mutabıkız. İnşallah önümüzdeki 
dönemi Türk Dünyası yüzyılı yapacağız.

Kazakistan’ın Türkiye ile gönül bağına,  
6 Şubat depremlerinin hemen ertesinde  

86 milyon olarak şahitlik ettik.
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pekiştirecek bağlar kurmaları ile teşvik 
etmeye devam ediyoruz. Sayın Tokayev ile 
birlikte hitap edeceğimiz Türkiye-Kazakistan 
İş Forumu vesilesiyle iş insanlarımız arasında 
inşallah yeni işbirliklerine şahit olacağız. 
Ticaret ve yatırım ilişkilerimizi çarpan 
etkisiyle büyüten askeri ve savunma sanayi 
işbirliğimizi daha ileriye taşıyacak projeleri 
de bugün görüştük. Şimdiden hayırlı uğurlu 
olsun diyorum.”

“TÜRKİYE MAARİF 
VAKFININ İKİ OKUL AÇMASI 
İÇİN ÇALIŞMALARA 
BAŞLANDI”

Enerjide kaynak çeşitliliği konusunda 
son yıllarda attıkları adımlarda Kazakistan’ın 
özel bir yere sahip olduğunu vurgulayan 
Erdoğan, “Dünyanın önde gelen ham petrol 
ihracatçılarından olan Kazakistan’dan 
daha fazla miktarda petrolü ülkemiz 
üzerinden dünya pazarlarına ulaştırmayı 
arzu ediyoruz. İpek Yolu’nun günümüzdeki 
karşılığı olan Hazar Geçişli Doğu-Batı Orta 
Koridoru’nun ehemmiyeti de her geçen gün 
daha iyi anlaşılıyor. Biz Kazakistan ve diğer 
ortaklarımızla birlikte bu koridoru sadece 
mal sevkiyatı için değil, enerji kaynaklarının 
batıya taşınması için de teşvik etmeyi 
sürdüreceğiz.” ifadeleri kullandı.

Erdoğan, Doğu Akdeniz’den Orta 
Asya’nın derinliklerine uzanan coğrafyada 
“dilde, fikirde, işte birlik” şiarıyla yeni köprüler 
inşa etmekte kararlı olduklarını ifade ederek, 
şunları söyledi:

“Türk dünyasının ortak kültürel 
hazinelerini, büyük şahsiyetlerin 
fikirlerini, eserlerini ve manevi miraslarını 
gelecek nesillere aktarmayı müşterek 
sorumluluğumuz olarak görüyoruz. Sayın 
Tokayev’in destekleriyle Türkiye Maarif 
Vakfının Astana ve Almatı’da birer okul 
açması için çalışmalara başlandı. Bu 
memnuniyet verici adımdan dolayı Sayın 
Cumhurbaşkanı’na bir kez de sizlerin 
huzurunda teşekkür ederim.”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım 
Cömert Tokayev tarafından Bağımsızlık Sarayı’nda resmi törenle karşılandı. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım Cömert Tokayev 
ile görüştü. Törende, Cumhurbaşkanımız Erdoğan karşılama kıtasını selamladıktan 
sonra iki ülke milli marşları okundu. Cumhurbaşkanımız Erdoğan ve Kazakistan 
Cumhurbaşkanı Tokayev, resmi törenin ardından ikili görüşme gerçekleşti.

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan  resmi 
törenle karşılandı
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“KAZAKİSTAN’IN MADDİ 
MANEVİ DESTEĞİNİ 
HER DAİM YANIMIZDA 
HİSSETTİK”

Kazakistan’ın Türkiye ile gönül bağına, 
6 Şubat depremlerinin hemen ertesinde 
86 milyon olarak şahitlik ettiklerini dile 
getiren Erdoğan, “O zor dönemde Kazak 
kardeşlerimizi ve Kazakistan Devleti’nin 
maddi manevi desteğini her daim yanımızda 
hissettik. Bugün de Kazakistan’ın Gaziantep’in 
Nurdağı ilçesinde inşa ettiği ilkokulun açılışını 
aziz kardeşimle beraber gerçekleştirmekten 
büyük bir bahtiyarlık duyuyorum. Pir-i 
Türkistan Hoca Ahmet Yesevi’nin ismini 
verdiğimiz bu okulumuzda yetişecek 
çocuklarımızın dostluğumuzu gelecek 
nesillere taşıyacağına yürekten inanıyorum.” 
dedi.

Kazakistan Cumhurbaşkanı Tokayev’e 
kendisine tevcih edilen “Hoca Ahmet 
Yesevi Nişanı” için de gönülden teşekkür 
eden Erdoğan, nişanı iki ülke arasındaki 
sarsılmaz kardeşliğin güçlü bir simgesi olarak 
taşımaktan bahtiyar olacağını ifade etti.

“BÖLGESEL VE 
ULUSLARARASI 
MESELELERİ DE KAPSAMLI 
ŞEKİLDE DEĞERLENDİRDİK”

Yarın Türk dünyasının manevi başkenti 
Türkistan’da düzenlenecek Türk Devletleri 
Teşkilatı (TDT) Devlet Başkanları Gayriresmi 
Zirvesi’ne katılacaklarını anımsatan Erdoğan, 
şöyle devam etti:

“Kazakistan’ın, Türk Dünyası’nın 
bütünleşmesine en başından bu yana yaptığı 
değerli katkılar için müteşekkir olduğumuzu 
belirtmek isterim. Yarınki zirvemizde 
gözlemci sıfatıyla Kuzey Kıbrıs Türk 

Cumhuriyeti’nin temsil edilecek olmasından 
memnuniyet duyuyoruz. Bugün Sayın 
Cumhurbaşkanı ile bölgesel ve uluslararası 
meseleleri de kapsamlı şekilde değerlendirdik. 
Aziz kardeşim Cumhurbaşkanı Sayın 
Tokayev ve heyetine sergiledikleri müstesna 
misafirperverlik için bir kez daha teşekkür 
ediyorum. Bu düşüncelerle Konsey 
toplantımızın hayırlara vesile olmasını 
diliyorum. Kazak kardeşlerimize sağlık, esenlik 
ve refah dileklerimi gönderiyorum.” 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini 
“çok rahmet” anlamına gelen Kazakça “köp 
rahmet” sözleriyle tamamladı.

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’A KAZAKİSTAN’DA 
“HOCA AHMET YESEVİ 
NİŞANI” TAKDİM EDİLDİ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a, 
Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım Cömert 
Tokayev tarafından “Hoca Ahmet Yesevi 

Nişanı” takdim edildi.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, törende 

yaptığı konuşmada, Hoca Ahmet Yesevi 
adına ihdas edilen söz konusu güzide 
nişanın ilk kez tarafına takdim edilmesinden 
büyük memnuniyet duyduğunu belirterek, 
şunları söyledi:

“Bu nişanı, Türkiye Cumhuriyeti’ne ve 
milletimize yüksek bir teveccüh olarak 
görüyor ve kabul ediyorum. Bu vesileyle 
ülkelerimiz arasındaki kardeşliğin bugünkü 
seviyesine ulaşmasında sergilediğiniz 
liderlik için siz değerli kardeşime teşekkür 
ediyorum. Rabb’im kardeşliğimizi ve 
muhabbetimizi daim etsin.”

Kazakistan Cumhurbaşkanı Tokayev 
ortak basın toplantısındaki konuşmasında 
şu ifadelere yer verdi:

Sizin dünya 5’ten büyüktür teziniz 
herkesçe bilinmektedir. Bu eşitsizliğe 
yönelik söylenen cesur bir hitaptır. İş birliğini 
pekiştirme konusunda da büyük bir rol var

Sayın Cumhurbaşkanım, iki ülke arasında 
yüz yıllara dayanan tarihi bağlar mevcut. 
Kazaklar ve Türkler kardeşliği stratejik 
ortaklık şeklinde devam etmekte. Kendi 
adıma ve Kazak halkı adına teşekkür 
ederim.

 Kardeşim Recep Bey, sizi bugün Hoca 
Ahmet Yesevi Nişanı ile ödüllendirme kararı 
aldım. Bunu ilk kez siz alacaksınız. Bunun 
önemi büyüktür. Sayın Cumhurbaşkanı 
Kazak halkı sizi takdir ediyor, sizi sevip 
sayıyor. Bu ödülü sizin liderlik rolünüz için 
takdir olarak kabul etmenizi arzu ederim. 
Bunu bir şükran duygusu olarak görün. 
Kazak Türk dostluğunun ebedi olmasını 
temenni ederim.

Sayın cumhurbaşkanına ziyaretleri 
için içten teşekkürlerimi sunuyorum. 
Ata yurduna gelmeniz bizim için büyük 
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onurdur. Türkiye Kazakistan’ın önemli 
stratejik ortaklarından biridir. Bizler 
birbirimize gönülden destek veren ülkeleriz. 
Hedefimiz birdir. Türkiye siyasi etkisi güçlü, 
ekonomisi sağlam, uluslararası itibarı 
yüksek ülkedir. Bunun Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’ın sayesinde gerçekleştiğine 
hiç şüphe yoktur. İleri görüşlü liderliği 
ve özverili çalışmalarının sonucudur. İki 
devlet arasındaki çok yönlü iş birliği yüksek 
ivmede gelişmektedir. İş birliği konseyinin 
6. toplantısını gerçekleştirdik, oldukça 
verimli bir toplantı oldu. Hedefleri hayata 
geçiştirmek adına önemli belgelere imza 
attık. Türkiye en büyük yatırımcılarımız 
arasında yer almaktadır. Türk iş insanları 
bugüne kadar 6 milyar dolar tutarında 
yatırım yaptı ülkemize. 4 bin Türk şirketi 
ülkemizde faaliyet göstermektedir. Türkiye 
ülkemizin en büyük 5 ticaret ortağından 
biridir. Bu rakamları artırmak için imkanlara 
sahibiz. Türk yatırımcıları desteklemeye 
her zaman hazırız. Türk şirketlerini yatırım 
projelerinde yer almaya davet ediyoruz.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım Cömert 
Tokayev tarafından Bağımsızlık Sarayı’nda 
resmi törenle karşılandı. Erdoğan, Tokayev 
ile baş başa görüşmesinin ardından Türkiye-
Kazakistan Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği 
Konseyi Altıncı Toplantısı’na başkanlık etti.

Erdoğan, toplantıdaki konuşmasında şu 
ifadelere yer verdi

Geçtiğimiz günlerde idrak ettiğiniz 
Vatan Savunucuları Günü ve Zafer Bayramı 
münasebeti ile kardeş Kazak halkını tebrik 
ediyorum. 15 Mart’taki referandumda halkın 
büyük desteğini alan yeni anayasanın 
Kazakistan’a hayırlar getirmesini gönülden 
diliyorum.

“ÖNÜMÜZDEKİ DÖNEMİ 
TÜRK DÜNYASI YÜZYILI 
YAPACAĞIZ”

Türkiye-Kazakistan ilişkileri, geliştirilmiş 
stratejik ortaklık çerçevesinde her alanda 
ilerlemeye devam ediyor. Kıymetli 
kardeşimle görüşmemizde, ticaretten 
enerjiye, savunma sanayi iş birliğinden 
ulaştırmaya ve küresel meselelere kadar pek 
çok konuda verimli bir görüş alışverişinde 
bulunduk. Teşkilatımızı kurumsal olarak 
güçlendirecek imkânların sağlanması 
noktasında değerli kardeşimle mutabıkız. 
İnşallah önümüzdeki dönemi Türk Dünyası 
yüzyılı yapacağız.

Basın toplantısı ve nişan takdiminin 
ardından iki ülke arasında varılan 13 
anlaşma imzalandı.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Türkiye-Kazakistan İş Forumu’nun ardından 
Alem.AI Yapay Zeka Merkezi’ni ziyaret etti, incelemelerde bulundu. Erdoğan, ekranlara 
yansıtılan Türkiye ile ilgili hazırlanan videoyu izledi.
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Zirveye Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Kazakistan 
Cumhurbaşkanı Tokayev, Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham 
Aliyev, Özbekistan Cumhurbaşkanı Şevket Mirziyoyev ve 
Kırgızistan Cumhurbaşkanı Sadır Caparov ile TDT Genel 

Sekreteri Kubanıçbek Ömüraliyev katıldı. Zirvenin gerçekleştiği 
Türkistan Kongre Merkezi’ne gelen Erdoğan, Kazakistan Cumhurbaşkanı 
Kasım Cömert Tokayev tarafından karşılandı ve iki lider tokalaşarak 
gazetecilere poz verdi. 

AİLE FOTOĞRAFI ÇEKTİRİLDİ
Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım Cömert Tokayev’in ev sahipliğinde 

‘Yapay Zeka ve Dijital Kalkınma’ temasıyla düzenlenen Türk Devletleri 
Teşkilatı (TDT) Gayriresmi Zirvesi öncesinde liderler aile fotoğrafı için bir 
araya geldi. 

 İŞ BİRLİĞİMİZ ARTMALI

Kazakistan’ın Türkistan şehrinde 
gerçekleşen Türk Devletleri Teşkilatı 
Gayriresmi Zirvesi’nde konuşan 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan “Yakın 
çevremizde yaşanan krizler Türk 
dünyasının dayanışma içerisnde hareket 
etmesi stratejik değerini bir kez daha 
ortaya koymuştur.” dedi.

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN’DAN 
TÜRK DÜNYASINA ÇAĞRI:
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 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
“Türk dünyasının, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti ile siyasi, ekonomik, kültürel 
ilişkilerini kuvvetlendirerek sürdürmesini 
temenni ediyorum.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Kazakistan’ın Türkistan şehrindeki 
Türkistan Kongre Merkezi’nde, “Yapay 
Zeka ve Dijital Kalkınma” temasıyla 
düzenlenen Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) 
Gayriresmi Zirvesi’nde konuştu.

Kadim Türkistan şehrinin, Orhun 
Abidelerinden Divanu Lugati’t-Türk’e, 
Kutadgu Bilig’den Dede Korkut’a uzanan 
ortak hafızanın canlı abidesi olduğunu 
söyleyen Erdoğan, “Anadolu erenlerinin 
feyiz aldığı Türkistan, geçmiş ile gelecek 
arasında kurduğumuz sarsılmaz köprünün 
en güçlü halkalarından biridir.” dedi.

Zirveyi, kendileri için anlamlı kılan 
bir diğer hususun da Türk dünyasının 

ayrılmaz parçası Kıbrıs Türk halkının temsil 
edilmesi olduğunu ve Cumhurbaşkanı 
Tufan Erhurman’ı Türkistan zirvesinde 
görmekten memnuniyet duyduğunu 
ifade eden Erdoğan, “Türk dünyasının, 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ile 
siyasi, ekonomik, kültürel ilişkilerini 
kuvvetlendirerek sürdürmesini temenni 
ediyorum.” dedi.

“SİBER GÜVENLİK 
ALANINDAKİ EŞ GÜDÜM VE 
İŞBİRLİĞİNİ DAHA İLERİYE 
TAŞIMAYI HEDEFLİYORUZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, tüm 
alanlarda olduğu üzere dijital gelişmişlikte 
de uluslararası adaletin sağlanmasının 
mühim olduğunu vurgulayarak, “Gelişmiş 
ülkeler ile en az gelişmiş ülkeler arasındaki 
dijital uçurumun kapatılması bu bakışımızın 
esasını teşkil etmelidir.” dedi.

Gebze’deki Birleşmiş Milletler Teknoloji 
Bankası ile Teşkilatın üye ve gözlemcilerinin 
iş birliğini önemsediklerini belirten 
Erdoğan, yapay zeka teknolojilerinin 
beraberinde getirdiği yeni risk alanlarına 
karşı müteyakkız olunması gerektiğine 
dikkati çekti.

Erdoğan, veri bankalarına ve kritik ulusal 
altyapılarına yönelik yeni nesil tehditlerin, 
dijital dönüşümün dikkatle yönetilmesi 
gereken boyutları olduğunu söyleyerek, 
“Siber güvenlik, bugünün dünyasında 
tıpkı kara, hava ve denizdeki güvenlik 
gibi hayati ve zaruridir. Müteakip dönem 
Başkanlığımız sırasında Türk Devletleri 
Teşkilatı bünyesinde siber güvenlik 
alanındaki eş güdüm ve iş birliğini daha 
ileriye taşımayı hedefliyoruz.” ifadelerini 
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kullandı.
Bugüne kadar kültürel alanda 

kaydettikleri gelişmelerin, Türk 
bütünleşmesinin en önemli 
sütunlarından biri haline geldiğini 
belirten Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
2025’te Semerkant’ta düzenlenen 
UNESCO 43’üncü Genel Konferansı’nda, 
15 Aralık’ın “Dünya Türk Dili Ailesi Günü” 
olarak ilan edilmesinin herkesin ortak 
başarısı olduğunu söyledi.

Erdoğan, Ortak Türk alfabesinin 
eğitimden kültüre, akademik 
işbirliğinden dijital dönüşüme kadar 
geniş bir alanda kullanılmasının önemli 
olduğunu bildirerek, “Ortak dilimizin 
zenginliğini dijital dünyada görünür 
kılacak Türk dili modeli ve benzeri yapay 
zeka temelli girişimlerin desteklenmesi 
gerektiğine inanıyoruz.” dedi.

Türk Dünyası Sivil Toplum Destek 
Sistemi tarzı modellerle bu alanda dijital 
işbirliğinin güçlendirilebileceğini belirten 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şunları 
kaydetti:

“Yakın çevremizde yaşanan krizler, 
Türk dünyasının dayanışma içinde 
hareket etmesinin stratejik değerini 
bir kez daha ortaya koymuştur. 
Jeopolitik sınamalar, karşısında istişare 
mekanizmalarımızı ve eş güdümümüzü 
güçlendirmeliyiz. TDT Plus formatının 
bir an önce hayata geçirilmesinde fayda 
görüyoruz. Bizlerin ve bakanlarımızın 
artan temasları Türk devletlerinin artık 
ortak meseleler arasında üst düzey 
refleksler kazandığını teyit ediyor. 
Bugün Hürmüz Boğazı merkezli 
krizinde gösterdiği üzere, Ortak Koridor 
başta olmak üzere Türk dünyasını 
birbirine bağlayan ulaşım projeleri 
daha uzun yıllar önceliğimiz olmayı 
sürdürecektir.

Filistin, Lübnan, İran, Ukrayna 
ve daha bir çok kriz, savunmamızı 
güçlendirmemiz ve sanayi alanında 

işbirliğimizi artırmamız gerektiğine 
işaret ediyor. Türkiye olarak, yüksek 
teknolojiyle şekillendirdiğimiz savunma 
sanayiinde edindiğimiz tecrübeyi, 
Teşkilatımızın üyeleriyle paylaşmaya 
hazırız. Teşkilatımız bünyesinde 
savunma sanayi kurumları toplantılarının 
önemli olarak gerçekleştirilmesini 
önemsiyoruz.”

“TÜRK DEVLETLERİNİN 
ORTAK ADAYI OLARAK 
GÖRECEĞİNİZE 
İNANDIĞIM, MEHDİ 
EKER’E DESTEĞİNİZİ 
BEKLİYORUZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, kasım 
ayında Türkiye’de düzenlenecek COP31 

İklim Zirvesi’ni, yapay zeka ve dijital 
teknolojilerin sunduğu imkanları öne 
çıkaran bir yaklaşımla tasarladıklarını 
ifade ederek, “Ayrıca tarımsal üretimin 
desteklenmesi için teknolojinin 
imkanlarından azami ölçüde istifade 
etmeyi hedefleyen bir dönüşümün 
içerisindeyiz. Birleşmiş Milletler Gıda ve 
Tarım Teşkilatının 2027 Temmuz ayında 
yapılacak Genel Direktörlük seçimine 
adaylığımızı açıklamış bulunuyoruz. Bu 
önemli görev için tüm Türk devletlerinin 
ortak adayı olarak göreceğinize inandığım 
Dr. Mehdi Eker’e kıymetli desteğinizi 
bekliyoruz.” dedi.

Türk Devletleri Teşkilatının bu yıl 
sona ermeden müteakip zirvesinde 
katılımcıları Ankara’da misafir etmekten 
bahtiyar olacağını belirten Erdoğan, 
“Bu vesileyle Teşkilatımızın mevcut 
Dönem Başkanı Can Azerbaycan’a, Aile 
Meclisimizin bütünleşmesine yaptığı 
katkılar için teşekkür ediyorum. Değerli 
kardeşim Sayın Tokayev’e de fevkalade ev 
sahipliği için bir kez daha teşekkürlerimi 
sunuyorum. Mübarek Kurban Bayramınızı 
şimdiden tebrik ediyor, huzurlu bayram 
geçirmenizi diliyorum. Türkistan 
Zirvemizin Türk dünyası başta olmak 
üzere tüm dost ve kardeş ülkelere hayırlı 
olmasını temenni ediyorum.” ifadelerini 
kullandı. 



Erdoğan, coşkulu, heyecanlı, her yönüyle dolu dolu şölende gençlerle 
beraber olmanın memnuniyeti içinde olduğunu belirterek, şölenin 
düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür etti. Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan “Bir Gençlik Şöleni Programı”nda konuştu Türkiye’nin aydınlık 

yüzlerini, bu büyük milletin yüz akı, göz bebeği olan tüm gençleri, “Türkiye 
Yüzyılı”nın mimarları olacak genç yürekleri sevgiyle selamlayan Erdoğan, aynı 
şekilde Avrupa’da, Amerika’da, Asya ve Afrika’da, yeryüzünün dört bir ucunda, 
bayrağı gururla dalgalandıran, başarılarıyla yurt dışındaki millet varlığının en parlak 
sembolü olan Türk diasporasının genç mensuplarına muhabbetlerini gönderdi.

“TÜRKİYE’Yİ AYDINLIK YARINLARIYLA 
BULUŞTURACAK GENÇLER BURADA”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Sezai Karakoç’un “Diriliş nesli”, Nurettin Topçu’nun 
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TÜRKİYE’NİN 
GELECEĞİ 

SİZLERE 
EMANET

CUMHURBAŞKANIMIZ
GENÇLERE SESLENDİ: 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti Gençlik Kolları 
tarafından düzenlenen ‘Bir Gençlik 
Şöleni’ programında açıklamalarda 
bulundu. Gençlere seslenen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Türkiye’nin geleceği sizlere emanettir. 
Türkiye’nin parlak yarınları sizlerin 
gayretleriyle şekillenecektir.” dedi.

 Şu an karşımda vicdanlı bir gençlik, şuurlu 
bir gençlik, iman, idrak, basiret ve feraset 

sahibi bir gençlik görüyorum.”

“Unutmayın gençler, önce seçilme 
yaşını 30’dan 25’e, ardından 
18’e düşürerek gençlerimize 

duyduğumuz güveni çok net bir 
şekilde gösterdik.”

“Sizler bu milletin göz bebeğisiniz, üzerine 
titrediği kır çiçeklerisiniz. Sizler geçmişi 

şanla, şerefle, başarılarla dolu bir milletin 
evlatlarısınız.”

“Sizler bu milletin göz bebeğisiniz, üzerine 
titrediği kır çiçeklerisiniz. Sizler geçmişi 

şanla, şerefle, başarılarla dolu bir milletin 
evlatlarısınız.”
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“Hareket nesli”, Necip Fazıl Kısakürek’in 
“Büyük Doğu nesli” derken buradaki 
gençlerden bahsettiğini dile getirerek, 
şunları kaydetti:

“Asım’ın nesli diyordum ya, nesilmiş 
gerçek. İşte çiğnetmedi namusunu, 
çiğnetmeyecek.’ diyen merhum Mehmet 
Akif bu ülkenin siz genç yüreklerini 
müjdeliyordu. TEKNOFEST kuşağının 
öncü neferleri olarak rahmetli Nurettin 
Topçu Hocamızın şu müjdesine bugün 
sizler nail oluyorsunuz: ‘Ömerler ile 
Akiflerin tam ortasında duran Fatih’in ruhu 
hakikatte bizim vücudumuzda devam 
ediyor. Bunu hissediyoruz. Fatih’i bir 
kılıçtan ibaret sananlar, bilsinler ki Fatih 
ölmüştür ama Fatih’in ruhunun ebedi 
hakimiyetine inananlara müjdeliyorum. 
Fatih’in ruhu ölmez, Fatih’in ruhu ebedi 
kalacaktır.’ İnanıyorum ki Fatih’in ruhunu 
ihtiramla selamlayan, ecdadın emanetini 
gururla taşıyan gençler burada. Türkiye’yi 
aydınlık yarınlarıyla buluşturacak gençler 
burada. Milletimizin hayallerini gerçeğe 
dönüştürecek gençler burada. Rabbim 

sizleri kem gözlerden saklasın.”

“BASİRET VE FERASET 
SAHİBİ BİR GENÇLİK 
GÖRÜYORUM”

Gazze’den Sudan’a, Somali’den 
Yemen’e mazlumun, mağdurun, gözlü 
yaşlı kardeşlerinin hüznünü kalbinin en 
derinlerinde hisseden merhametli bir 
gençliği hissettiğini dile getiren Erdoğan, 
“Şu an karşımda deprem gecesi milletinin 
yardımına koşan, yangın bölgesinde 
sabahlayan, milletin derdiyle dertlenen 
bir gençlik görüyorum. Şu an karşımda 
vicdanlı bir gençlik, şuurlu bir gençlik, 
iman, idrak, basiret ve feraset sahibi bir 
gençlik görüyorum.” diye konuştu.

“EN BÜYÜK YATIRIMIYSA 
ELBETTE GENÇLERİMİZE 
YAPTIK”

Şimdi o günleri esefle ve acıyla 
hatırladıklarını aktaran Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“AK Parti olarak ülkeyi yönetme 

sorumluluğunu devraldığımız ilk günden 
itibaren Türkiye’nin hak ettiği seviyelere 
gelebilmesi için uğraştık. Üniversite 
okumak ve kamuda işe girebilmek için 
belirli bir giyim tarzına, yaşam biçimine, 
dünya görüşüne sahip olmanın şart 
koşulduğu ideolojik aidiyetin ehliyet ve 
liyakatin önüne geçtiği günler artık geride 
kaldı. Zengin fakir, şehirli köylü, doğulu 
batılı ayırmadan bu ülkenin evlatları 
arasında fırsat eşitliğini tam manasıyla 
biz sağladık. En büyük yatırımıysa elbette 
gençlerimize yaptık. Unutmayın gençler, 
önce seçilme yaşını 30’dan 25’e, ardından 
18’e düşürerek gençlerimize duyduğumuz 
güveni çok net bir şekilde gösterdik.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Türkiye’de siyaseti dar kadro siyaseti 
olmaktan çıkartarak gençlerin eğitimde, 
bürokraside, sivil toplumda, kültür, sanat 
ve sporda önünü açtıklarına işaret ederek, 
“23 yıldır hazırladığımız tüm bütçelerde 
aslan payını eğitime tahsis ettik. 2002’de 
yükseköğretime ayrılan bütçe sadece 2,5 
milyar liraydı. Biz, bunu 2026 itibarıyla 
651 milyar liraya çıkardık. Aynı dönemde 
üniversite sayımızı 76’dan 208’e yükselttik. 
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Yükseköğrenim yurt sayımızı 190’dan 
873’e, yatak kapasitemizi 182 binden 1 
milyona ulaştırdık. Yıllar içinde hem burs 
miktarını hem burs alan öğrenci sayısını 
artırdık hem de başvuran her öğrencimize 
burs veya kredi veriyoruz.” bilgisini 
paylaştı.

“AHLAKLI VE İMANLI 
NESİL GÜMBÜR GÜMBÜR 
GELİYOR”

Bugün kendisini çok iyi yetiştirmiş, birkaç 
dil bilen, dünyayı tanıyan, sosyal zekası 
yüksek, deneyimli, donanımlı, yenilikçi aynı 
zamanda ahlaklı ve imanlı neslin gümbür 
gümbür geldiğini gördüklerini belirten 
Erdoğan, “İmandır o cevher ki İlahi ne 
büyüktür. İmansız olan paslı yürek sinede 
yüktür.’ Tüm dünyanın imrenerek baktığı 
savunma sanayimiz bu ülkenin genç 
mühendislerinin, genç yazılımcılarının, genç 
teknisyenlerinin ve elbette TEKNOFEST 
kuşağının genç neferlerinin omuzlarında 
yükseliyor. Genç bilim insanlarımız, genç 
öğrencilerimiz, genç sanatçılarımız dünya 

ölçeğinde ses getiren başarılara imza 
atıyor. Genç yeteneklerimiz uluslararası 
turnuvalarda, olimpiyatlarda madalyalara 
her gün yenilerini ekliyor.” diye konuştu.

Erdoğan, Tekvando Milli Takımı’nın 
engelli sporcularla birlikte 22 madalya 
kazanıp Avrupa Şampiyonu olduğunu 
aktararak, milletin göğsünü kabartan tüm 
tekvandocuları tebrik etti.

Kazakistan ziyaretinde Türkiye’yi 
e-spor alanında temsil eden gençlerle 
karşılaştıklarını belirten Erdoğan, “İster 
geleneksel spor dallarında, ister teknolojiyle 
beraber gelişen e-spor branşlarında olsun, 
gençlerimizin başarılarıyla gurur duyuyoruz. 
Bugünün ve yarının dünyasında sizlerin 
hak ettiğiniz yeri alabilmeniz için yanınızda 
olmaya devam edeceğiz.” ifadelerini 
kullandı.

“SİZLER BU MİLLETİN 
GÖZ BEBEĞİSİNİZ. 
ÜZERİNE TİTREDİĞİ KIR 
ÇİÇEKLERİSİNİZ”

Gençlere de seslenen Erdoğan, şunları 

İşte Gençlik, İşte Lider!
AK Parti Genel Merkez Gençlik Kolları 
Başkanlığımızın ev sahipliğinde, 
Kocaeli’de, Bir Gençlik Şöleni’nde 
tarihi anlara şahitlik ettik, tüylerimiz 
diken diken oldu. Gençlerimizin Sayın 
Cumhurbaşkanımıza olan sevgisi tüm 
statta harika bir atmosfere dönüştü. 
Belki çoğu genç kardeşimiz ilk defa 
görüyor olsa da biz gençlik kolları 
yıllarımızdan bu atmosfere, bu sevgiye 
aşinayız.
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söyledi:
“Kıymetli gençler, Türkiye’nin 

geleceği sizlere emanettir. Türkiye’nin 
parlak yarınları sizlerin gayretleriyle 
şekillenecektir. Sadece ülkemizde değil 
Türk dünyasında, İslam aleminde, Afrika’da, 
Asya’da, Latin Amerika’da sizi izleyen 
Türkiye’deki her gelişmeyi yakından takip 
eden milyonlarca kardeşiniz var. Siyasi 
hayatının her aşamasında gençlerle yol 
yürümüş, çeyrek asra yaklaşan millete 
hizmet yolculuğunda gençleri daima 
öncelemiş bir büyüğünüz olarak sizlere 
hep güvendim ve güveniyorum. Sizler bu 
milletin göz bebeğisiniz, üzerine titrediği kır 
çiçeklerisiniz. Sizler geçmişi şanla, şerefle, 
başarılarla dolu bir milletin evlatlarısınız. 
Kimsenin sizi yolunuzdan döndürmesine, 
ümitlerinizi söndürmesine izin vermeyin. 
Sırf sarf malzemesi, konu mankeni, vitrin 
süsü olarak kullanmak isteyen kifayetsizlere 
asla prim vermeyin. Sizi kirli ve karanlık 
siyasi emelleri uğruna aparat olarak, 

kaldıraç olarak, manivela olarak kullanmak 
isteyenlere müsaade etmeyin. Sizi 
zayıflatmaya, zayıf göstermeye çalışanlara 
hiçbir suretle kulak asmayın.”

 Abdurrahim Karakoç’un “İlmi azık 
eyle, sabrı silah, gittiğin Hak yoldur, 
yardımcın Allah, 40 geceden sonra 40 
milyon sabah görecek güçtesin, zayıfım 
sanma. Sevda kelep kelep, kin deste 
deste, eller tetikdedir, kulaklar seste, en 
uzak menzile iki nefeste varacak güçtesin, 
zayıfım sanma.” dizelerini okuyan Erdoğan, 
“Birliğiniz, beraberliğiniz, kardeşliğiniz 
daim olsun. Sevinciniz huzurunuz 
baki olsun.’ diyorum. Bu düşüncelerle 
sizleri bir kez daha sevgiyle saygıyla 
selamlıyorum. Gençlik şölenimizin hayırlara 
vesile olmasını diliyor, emeği geçen tüm 
kardeşlerime teşekkür ediyorum. Tekrar 
görüşmek, buluşmak dileğiyle sizleri 
Allah’a emanet ediyorum.” diye konuştu. 
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İSTANBUL’UN 
GENÇLERİ 

“BİR GENÇLİK 
ŞÖLENİ”NDE 
TRİBÜNLERI 
DOLDURDU

AK Parti Genel Merkez Gençlik 
Kolları Başkanlığı tarafından 

Kocaeli’de düzenlenen “Bir 
Gençlik Şöleni” programı, 

Türkiye’nin dört bir yanından 
gelen gençlerin yoğun 

katılımıyla gerçekleştirildi. 
Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 

katılımıyla onurlandırdığı 
programda, İstanbul teşkilatı, 

39 ilçe gençlik kollarıyla 
birlikte stadyumdaki  

yerini aldı.
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Turka Kocaeli Stadyumu’nda 
düzenlenen organizasyonda 
tribünler saatler öncesinden 
dolarken, İstanbul’dan gelen 

gençlerin yoğun katılımı dikkat çekti. 
AK Gençler, organizasyon boyunca 
oluşturdukları atmosfer ve saha 
koordinasyonuyla programın en görünür 
katılım gruplarından biri oldu. 

Program öncesinde stadyum çevresinde 
başlayan hareketlilik, akşam saatlerine 
doğru yerini büyük bir gençlik buluşmasına 
bıraktı. Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen 
gençlerin oluşturduğu yoğun kalabalık, 
tribünlerde oluşan enerji, ortak bir siyasi ve 
toplumsal aidiyet görüntüsü ortaya koydu.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın stadyuma 
gelişiyle birlikte tribünlerdeki tempo 
yükseldi. Gençlerin sevgi gösterileri uzun 
süre devam ederken, Erdoğan tribünleri 
selamladı. Programda yaptığı konuşmada 
gençliğe ilişkin mesajlar veren Sayın 
Cumhurbaşkanımız, Türkiye’nin geleceğinde 
gençlerin taşıdığı role dikkat çekti. 

Şölen boyunca sahne performansları da 
programın dikkat çeken bölümleri arasında 
yer aldı. Ay Yola, DJ Burak Yeter, Uğur 

Işılak ve Sefo sahne aldı. Gün boyu süren 
programda müzik performansları ile gençlik 
buluşmaları iç içe ilerledi.

Organizasyon boyunca stadyumdaki en 
dikkat çekici görsellerden biri ise İstanbul 
teşkilatının açtığı pankart oldu. İstanbul 
Gençlik Kolları tarafından açılan “Bir İstanbul 
Beyefendisi” pankartı, tribünlerde uzun süre 

dikkat çeken mesajlardan biri haline geldi. 
Pankart, Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 
İstanbul siyasetiyle özdeşleşen siyasi 
hafızasına gönderme yapan bir sembol 
olarak öne çıktı.

Şölende sahne alan sanatçılar kadar, 
gençlerin kendi oluşturduğu atmosfer de 
programın belirleyici unsurlarından biri oldu. 
Tribünlerde taşınan pankartlar, sloganlar 
ve görsel çalışmalar organizasyonun 
temposunu sürekli canlı tuttu. Özellikle 
gençlerin ortak ritimde hareket ettiği anlar, 
programın kitlesel yönünü daha görünür 
hale getirdi.

AK Parti Genel Merkez Gençlik Kolları 
Başkanı Yusuf İbiş da program boyunca 
gençlerle birlikte sahadaydı. Organizasyona 
ilişkin yapılan değerlendirmelerde, 
Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen 
gençlerin oluşturduğu tabloya dikkat çekildi. 

İstanbul teşkilatının organizasyondaki 
görünürlüğü ise gecenin öne çıkan başlıkları 
arasında yer aldı. 39 ilçeden sağlanan katılım, 
tribünlerde oluşan yoğunluk ve gençlerin 
program boyunca ortaya koyduğu enerji, 
İstanbul’un gençlerinin sahadaki dinamizmini 
bir kez daha görünür hale getirdi.
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İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa Yerleşkesi’nde 
düzenlenen “Söz Gençlikte” programında öğrenciler, 
Genel Başkan Yardımcımız Fatma Betül Sayan Kaya ve 
İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat Yüce ile bir araya 
geldi. Üniversite kampüsünde gerçekleşen programda 
gençlerin gündemindeki başlıklar doğrudan ele alındı.

Buluşma boyunca öğrenciler, merak ettikleri konuları 
doğrudan yöneltme imkanı buldu. Eğitim hayatından 
kariyer planlamalarına, gençliğin beklentilerinden Türkiye’nin 
geleceğine kadar farklı başlıklarda karşılıklı değerlendirmeler 

yapıldı. Programın soru-cevap ekseninde ilerleyen yapısı, kampüs 
atmosferine doğal bir iletişim zemini kazandırdı.

Cerrahpaşa’da gerçekleştirilen buluşmada İstanbul’un gençleri kendi 
bakış açılarını açık şekilde ifade ederken, gençlerle doğrudan temas 
kurulan programlar kampüs hayatının önemli başlıklarından biri olarak 
öne çıktı. Öğrencilerin yoğun katılım gösterdiği program, gençliğin 
gündemini yerinde dinlemeyi önceleyen bir buluşma olarak tamamlandı.

CERRAHPAŞA 
KAMPÜSÜNDE 
“SÖZ GENÇLİKTE” 
BULUŞMASI



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK GENÇLİK 73

AK Parti Bağcılar İlçe Gençlik Kolları, ilçe genelinde sürdürdüğü 
saha çalışmalarına devam ediyor. Güneşli Mahallesi’nde kurulan 
AK Nokta aracılığıyla vatandaşlarla doğrudan temas kurdu. 
Sadece yeni üye kayıtlarıyla sınırlı kalmayan bu kapsamlı saha 

çalışmasında gençlik kolları teşkilatı, standı ziyaret eden mahalle sakinlerini 
tek tek dinleyerek gönüllerine misafir oldu. Gerçekleştirilen yoğun 
mesaide gençlik teşkilatı, komşularıyla birebir temas kurarak vatandaşların 
dertlerine ortak oldu, kendilerine iletilen talepleri yerinde tespit ederek tek 
tek not aldı. Vatandaşların beklentilerinin hızlı bir şekilde raporlaştırılması 
amacıyla gerçekleştirilen ve mahalle sakinlerinden büyük takdir toplayan 
program, AK Parti ailesine yeni katılan yol arkadaşlarıyla birlikte teşkilatın 
sahadaki enerjisini daha da artırarak başarıyla tamamlandı.

AK NOKTA 
İLE GÖNÜL 

KÖPRÜLERİ 
KURULDU
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AK Parti Bahçelievler 
Gençlik Kolları, ilçe 
genelindeki saha 
çalışmalarına ve anlamlı 
programlarına devam 
ediyor. Gerçekleştirilen 
faaliyetler kapsamında 
bir yandan vatanı 
uğruna canını feda eden 
kahraman şehidimiz 
dualarla anılırken, 
diğer yandan ilçenin 
genç sporcularıyla bir 
araya gelinerek sporun 
ve sporcunun yanında 
olunduğu bir kez daha 
gösterildi.

Vatanın Yiğit Evladı Enes 
Koç, Dualarla Yâd Edildi

Vatan müdafaası yolunda canını feda 
ederek şehadet mertebesine erişen 
kahraman Enes Koç, şehadetinin sene-i 
devriyesinde rahmet, minnet ve dualarla 
anıldı.

Şehidimizin hatırasını diri tutmak 
amacıyla düzenlenen Mevlid-i Şerif 
programı, Bahçelievler Gençlik Kolları 
teşkilatının yoğun katılımıyla manevi 

bir atmosferde gerçekleştirildi. 
Duaların şehidin ruhuna hediye edildiği 
programda, kahramanların emanetlerine 
her zaman sahip çıkılacağı vurgulandı.

Saha ve Tesislerde 
Gençlik Rüzgarı: Spora 
Tam Destek

AK Parti Bahçelievler Gençlik 
Kolları, ilçenin köklü spor kulüplerine 
gerçekleştirdiği ziyaretlerle genç 
sporcuların enerjisine ortak olmaya 
devam ediyor. “Sporla büyüyen, sporla 
güçlenen bir gençlik” vizyonuyla 
hareket eden teşkilat, ilçenin kıymetli 
spor camialarıyla bir araya geldi.

Kulüplere Ziyaret, 
Gençlere Destek

Ziyaret programı kapsamında; ilçenin 
simge kulüplerinden Siyavuşpaşa 
Spor Kulübü ve Yenibosnaspor Kulübü 
tesisleri ziyaret edildi. İlçe Gençlik Kolları 
Başkanı Sn. Zeki Doğukan Taşpınar ve 
teşkilat mensupları, ziyaretler sırasında 
hem kulüp yönetimleriyle istişarelerde 
bulundu hem de sahadaki genç 
sporcularla buluşarak onlara moral 
verdi.

Ziyaretler boyunca sporun 
birleştirici gücü ve yerel kulüplerin 
gençlerin gelişimindeki kritik rolü 
üzerinde duruldu. Kulüp yöneticileriyle 
yapılan görüşmelerde, ilçedeki spor 
imkânlarının artırılması ve genç 
yeteneklerin desteklenmesi projeleri 
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

BAHÇELİEVLER 
GENÇLİĞİ’NDEN 
ŞEHİDİMİZE VEFA 
VE AMATÖR SPOR 
KULÜPLERİNE 
DESTEK
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Esenyurt Gençlik Kolları, fedakârlığın, sevginin 
ve merhametin sembolü olan anneleri bu özel 
günlerinde yalnız bırakmadı. İlçe genelinde 
gerçekleştirilen programlarla hem şehit ailelerinin 
kalbine dokunuldu hem de Esenyurtlu annelerin 
yüzü güldürüldü.

Şehit Emanetine Vefa Ziyareti
Esenyurt Gençlik Kolları tarafından, Aziz 

şehidimiz Ethem Demirci’nin kıymetli emaneti 
Keziban Anne evinde ziyaret edildi. Duygu 
dolu anların yaşandığı ziyarette Keziban 
Annemizin Anneler Günü kutlanarak hayır 
duaları alındı.

Gençlik kollarından yapılan açıklamada, 
“Şehitlerimizin bizlere emaneti olan 
kıymetli ailelerimizin her zaman yanındayız. 
Başta şehit annelerimiz olmak üzere, tüm 
annelerimizin Anneler Günü’nü en kalbi 
duygularımızla kutluyoruz” ifadelerine yer 
verildi.

Nazım Hikmet Parkı’nda 
Çiçek Takdimi

Vefa ziyaretinin ardından saha çalışmalarına devam eden Esenyurt Gençlik 
Kolları, Nazım Hikmet Parkı’nda parkta vakit geçiren annelerle bir araya geldi. 
Anneler Günü vesilesiyle kıymetli annelerimize çiçek takdim edilerek bu özel 
günün mutluluğu hep birlikte paylaşıldı.

Toplumun temelini oluşturan, sevgileriyle hayatımıza yön veren annelerimizle 
samimi sohbetler gerçekleştirilerek onların hayır dualarını alma fırsatı bulundu.

ESENYURT 
GENÇLİK 
KOLLARI’NDAN 
ANNELER 
GÜNÜ’NDE 
ANLAMLI 
ZİYARETLER
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Millet Bahçesi’nde Anneler 
Günü Coşkusu

Sultangazi Gençlik Kolları, Anneler Günü 
vesilesiyle ilçede bulunan Millet Bahçesi’nde vakit 
geçiren annelerle bir araya geldi. Gerçekleştirilen 
özel program kapsamında, baş tacı olan 
kıymetli annelere çiçek takdim edilerek Anneler 
Günü kutlandı. Parkta bulunan vatandaşlar ve 
anneler, gençlerin bu ince ve anlamlı sürprizini 
memnuniyetle karşıladı.

Yunus Emre Mahallesi’nde 
Seçmen Ziyaretleri

Saha çalışmalarına hız kesmeden devam eden teşkilat mensupları, seçmen ziyaretleri kapsamında 
Yunus Emre Mahallesi’nde hemşehrileriyle buluştu. Ev ev, sokak sokak gerçekleştirilen ziyaretlerde 
vatandaşların talep, öneri ve görüşleri tek tek dinlendi. Sultangazi’nin geleceğine yönelik saha 
çalışmaları üzerine mahalle sakinleriyle karşılıklı istişarelerde bulunuldu.

Suffe Vakfı’na Anlamlı Ziyaret
AK Parti Sultangazi Gençlik Kolları, manevi ve eğitsel değerleri ön planda tutan çalışmaları 

SULTANGAZİ GENÇLİĞİ 
SAHADA: VAKIF 
ZİYARETİNDEN ESNAF 
BULUŞMALARINA 
BİR DİZİ PROGRAM 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti Sultangazi İlçe 
Gençlik Kolları, ilçe genelinde 

durmaksızın sürdürdüğü 
saha faaliyetleri kapsamında 

toplumun tüm kesimleriyle 
bir araya gelmeye devam 

ediyor. Gençlik kolları teşkilatı; 
sosyal politikalardan spora, 

esnaf ziyaretlerinden mahalle 
buluşmalarına kadar geniş bir 

yelpazede gerçekleştirdiği 
programlarla Sultangazi’de 

sıkılmadık el, dokunulmadık 
gönül bırakmıyor.
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AK Parti Maltepe Gençlik Kolları tarafından hayata geçirilen 
“Pazarda Genç’İZ” programı kapsamında, ilçenin farklı 
noktalarında kurulan pazar alanlarında esnaf ve vatandaşlarla bir 
araya geliniyor.

Samimiyetin, 
dayanışmanın 
ve bereketin 
adresi olan pazar 
alanlarına yönelik 

ziyaretlerde, alın teriyle 
çalışan esnafa hayırlı işler 
temenni edildi. Program 
doğrultusunda, alışverişe 
gelen vatandaşlarla da 
sohbet ederek talep ve 
önerileri kaydetmek, gönül 
köprülerini güçlendirmek 
ön plana çıktı. “Pazarda 
Genç’İZ” programıyla gençliğin dinamizmi sahaya yansırken; vatandaşlarla 
iç içe olmaya, esnafın ve bölge halkının sesine kulak vererek her daim 
yanlarında yer almaya odaklanılıyor.

PAZARDA 
GENÇ’İZ

doğrultusunda Suffe Vakfı’nı ziyaret etti. Vakıf 
bünyesindeki kıymetli hocalar ve talebelerle bir 
araya gelinen ziyarette, gençlerin eğitim süreçleri 
üzerine hasbihâl edildi. Samimi muhabbetler eşliğinde 
gerçekleştirilen programda talebelere çeşitli ikramlarda 
bulunuldu.

Amatör Spor Kulüpleriyle  
İstişare Toplantısı

Gençliğin dinamizmini ve spora olan desteğini her 
platformda gösteren Sultangazi Gençlik Kolları, Amatör 
Spor Kulüpleri Birliği Derneği’ni ziyaret etti. Gerçekleştirilen 
ziyarette, ilçede yürütülen sportif faaliyetler, gençlerin 

spora teşvik edilmesi ve yerel kulüplerle yapılabilecek ortak 
çalışma alanları üzerine kapsamlı istişarelerde bulunuldu.

Esnafın Sesi Dinleniyor: Bereketli 
Kazanç Temennisi

İlçe ekonomisinin can damarı olan esnaflar da 
unutulmadı. Sultangazi Gençlik Kolları bünyesindeki 
ekipler, ilçede faaliyet gösteren iş yerlerine yönelik geniş 
kapsamlı esnaf ziyaretleri gerçekleştirdi. Ziyaretler 
kapsamında esnaflarla bir araya gelinerek talep, öneri 
ve görüşler birinci ağızdan dinlendi; yürütülen saha 
çalışmaları üzerine istişareler yapılarak hayırlı işler 
temennisinde bulunuldu.
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AK Parti Pendik İlçe Gençlik Kolları, ilçe genelinde gerçekleştirdiği 
anlamlı programlarla hem annelerin gönüllerini fethetti hem de 
gençlerin sağlıklı geleceğine yönelik dev bir organizasyona imza attı. 
Yoğun bir katılımla sahada olan Pendik Gençliği, ilçedeki birlik ve 
beraberlik ruhunu pekiştirmeye devam ediyor.

Pendik Çarşı’da 
Annelerin Yüzü Güldü

AK Parti Pendik İlçe Gençlik Kolları, 
Anneler Günü vesilesiyle Pendik 
Çarşı’da anlamlı bir etkinlik düzenledi. 
İlçe genelinde büyük beğeni toplayan 
programa; Milletvekili Mustafa Hamarat 
da katılarak destek verdi.

İlçe protokolü ve gençlik kolları 
teşkilat mensupları, çarşı esnafını ve 
alışverişe çıkan vatandaşları tek tek 
ziyaret etti. Çarşıdaki annelere çiçek 
takdim edilerek bu özel günleri tebrik 
edildi. Annelerin tebessümüne ortak 
olan teşkilat mensupları, programı “Haklarını hiçbir zaman ödeyemeyeceğimiz tüm annelerimizin 
Anneler Günü kutlu olsun” mesajıyla tamamladı.

AK Gençlik Pendik’ten Efe Erdem Adına “Bağımsızlık Zirvesi”
Pendik Gençlik Kolları, toplumsal farkındalık çalışmalarına bir yenisini daha ekleyerek Eventa ve 

Yeşilay iş birliğiyle, Merhum Efe Erdem adına anlamlı bir “Bağımsızlık Zirvesi” düzenledi.
Gençleri zararlı alışkanlıklardan uzak tutmak, bağımsız ve sağlıklı bir gelecek inşa etmek 

amacıyla gerçekleştirilen bu kritik zirveye Milletvekili Mustafa Hamarat da katılım sağladı. Gençliğin 
yoğun ilgi gösterdiği ve önemli mesajların verildiği etkinlik, AK Gençlik Pendik’in organizasyonda 
emeği geçen tüm paydaşlara ve katılan Pendikli gençlere teşekkür etmesiyle son buldu.

PENDİK GENÇLİĞİ’NDEN ANNELER 
GÜNÜ’NDE ÇIÇEK TAKDİMİ VE GENÇLİĞE 
YÖNELİK “BAĞIMSIZLIK ZİRVESİ”
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15 yıldır Londra 
Tasarım Festivali 
kapsamında, Victoria 
& Albert Museum ev 

sahipliğinde düzenlenen Global 
Design Forum’un İstanbul 
edisyonu sevgili Melek Zeynep 
Bulut Direktörlüğünde 13–16 
Mayıs 2026 tarihleri arasında ilk 
kez gerçekleşiyor. Bu kapsamda 
İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer bu anlamlı 
organizasyona katıldı.

Tasarım dünyasında, merkeze 
şehri koyan bir yaklaşımla yeni 
şeyler söyleyerek yerel üretim 
biçimleri, kamusal alanla kurulan 
ilişkiler ve disiplinlerarası iş 
birlikleri üzerinden yeni tartışma 
başlıkları açmayı hedefleyen 

forum uluslararası pek çok ismi 
İstanbul’da ağırlıyor. Tasarım 
gündeminin İstanbul’un kültürel 
derinliğiyle buluşacak olması 
ve direktörlüğünün kadın eliyle 
yürütülmesi ayrıca mutluluk 
verici.

1. BÖLGE İLÇE KADIN KOLLARI 
BAŞKANLARI BEYKOZ’DA BİR ARAYA GELDİ

GLOBAL DESIGN FORUM İSTANBUL

Gerçekleştirilen buluşmada teşkilat 
çalışmalarımız, sahadaki faaliyetlerimiz ve 
önümüzdeki dönem hedeflerimiz üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Birlik ve 

muhabbet ikliminde gerçekleşen program vesilesiyle 
emeği geçen herkese teşekkür edilirken, nazik ev 
sahiplikleri dolayısıyla İstanbul Milletvekilimiz Ümmü 
Gülşen Öztürk’e ve katılımları için Beykoz Belediye 
Başkanımız Özlem Vural Gürzel’e teşekkür edildi.

AK Parti İstanbul İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer, İstanbul Milletvekilimiz Ümmü 

Gülşen Öztürk’ün ev sahipliğinde; İl Kadın Kolları 
Teşkilat Başkanımız ve 1. Bölge İlçe Kadın Kolları 

Başkanlarımızın katılımıyla Beykoz’da düzenlenen 
kahvaltı programında bir araya geldi.
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AK Parti İstanbul İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer, İl Kadın 
Kolları Sosyal Politikalar Birim Başkan 
Yardımcımız ve Küçükçekmece İlçe Kadın 
Kolları Başkanımız ile birlikte Ahmet ve 
Furkan evlatlarımızın hanelerine misafir 
oldu.

Gerçekleştirilen ziyarette, evlatlarımız ve 
aileleriyle samimi sohbetler edilerek sıcak 
bir buluşma gerçekleştirildi. Güler yüzleri ve 
içten misafirperverlikleriyle anlamlı anların 

yaşandığı ziyarette, gönül bağlarının önemi bir kez 
daha hissedildi. AK Parti İstanbul İl Kadın Kolları olarak, 
vatandaşlarımızla gönül köprüleri kurmaya ve her 
haneye samimiyetle dokunmaya devam ediyoruz.

AK Parti İstanbul İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer, İl Kadın 
Kolları yürütme kurulu üyelerimiz ve ilçe kadın kolları başkanlarımızın 
katılımıyla gerçekleştirilen programda; kursiyerlerimizin emek, sabır 
ve özveriyle hazırladığı eserler incelendi. Kadınlarımızın üretime, 

sanata ve mesleki gelişime katkı sunan çalışmalarının memnuniyet verici olduğu 
vurgulanırken, organizasyonda emeği geçen tüm kursiyerler, eğitmenler ve 
Sultangazi Belediyesi tebrik edildi.

SAM-EK YIL SONU SERGİSİ ZİYARET EDİLDİ

Sultangazi Belediyemiz tarafından 
düzenlenen SAM-EK Yıl Sonu Sergisi, 

Sultangazi Belediye Başkanımız 
Abdurrahman Dursun’un ev 
sahipliğinde ziyaret edildi.

BAŞKANIMIZ DEMİRER’DEN 
KÜÇÜKÇEKMECE’DE HANE ZİYARETİ
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AK Kadınlar olarak ilçelerimizde 
kurulan AK Nokta stantlarında 
vatandaşlarımızla bir araya 
gelmeye devam ediyoruz.

İlçe kadın kolları teşkilatlarımız 
tarafından gerçekleştirilen 
çalışmalarda vatandaşlarımızın 
talep ve önerileri dinlenirken, yeni 

üye çalışmalarına da katkı sağlanıyor. Güçlü 
teşkilat yapımızla sahada aktif şekilde 
yer almaya, vatandaşlarımızla her alanda 
buluşmaya devam ediyoruz.

AK Parti İstanbul İl Kadın Kolları Dış İlişkiler Birim 
Başkanlığımız öncülüğünde, ilçe kadın kolları dış ilişkiler 
birim başkanlarımızın katılımıyla toplantı gerçekleştirildi.

Toplantıda dış politika gündemi değerlendirilirken, yürütülen 
çalışmalar üzerine istişarelerde bulunuldu. Haftalık dış ilişkiler 
gündem paylaşımlarının ilçelerimizde de ele alınmasına yönelik 
değerlendirmeler yapıldı. Program kapsamında ayrıca önümüzdeki 

dönem çalışmalarına ilişkin planlamalar gerçekleştirildi.

DIŞ İLIŞKİLER BİRİM BAŞKANLARI 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK KADINLAR AK NOKTA 
ÇALIŞMALARIYLA SAHADA
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ANNELER GÜNÜ 
İLÇELERİMİZDE  
ETKİNLİKLERLE 

KUTLANDI

Anneler Günü ve Anneler Haftası 
kapsamında ilçelerimizde çeşitli 

programlar ve etkinlikler gerçekleştirildi.
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İlçe kadın kolları 
teşkilatlarımız; 
ilçe yönetim 
kurulu üyeleri ve 

mahalle başkanlarımızla 
birlikte anneler günü 
buluşmalarında bir araya 
geldi. Programlarda ilçe 
kadın kolları başkanlarımız 
tarafından ekip üyelerine 
küçük hediyeler takdim 
edildi.

Hafta kapsamında 
yaşlı annelerimiz, şehit 
annelerimiz ve özel 
çocuk sahibi annelerimiz 
de ziyaret edilerek 
Cumhurbaşkanımızın ve il 
başkanlarımızın selamları 
iletildi.

Bazı ilçelerimizde ise 
piknik programları, gezi 
organizasyonları ve stant 
çalışmaları düzenlendi. 
Yoğun katılımla 
gerçekleşen etkinliklerde 
teşkilat mensuplarımız 
birlik ve beraberlik 
içerisinde güzel vakit 
geçirdi.
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AK Parti İstanbul İl Kadın 
Kolları teşkilatlarımız, 
14 Mayıs Eczacılık Günü 
kapsamında ilçelerimizde 
görev yapan eczacılarımızı 
iş yerlerinde ziyaret etti.

Ziyaretlerde, 
vatandaşlarımızın 
sağlığı için büyük 
özveriyle görev yapan 

eczacılarımızın Eczacılık Günü 
kutlanarak, Cumhurbaşkanımızın ve 
İl Başkanlarımızın selamları iletildi. 
Sağlık alanındaki güncel konuların, 
talep ve önerilerin de değerlendirildiği 
buluşmalarda; ilacın üretiminden 
hastaya ulaştırılmasına kadar önemli 
bir sorumluluk üstlenen eczacılarımıza 
teşekkür edildi. Sağlık sistemimize 
sundukları kıymetli katkılar dolayısıyla 
tüm eczacılarımıza şükranlarımızı 
sunuyoruz.

KADIN KOLARIMIZDAN 
ECZACILAR GÜNÜ 
ZİYARETLERİ
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Her yıl 10–16 Mayıs tarihleri arasında kutlanan Engelliler 
Haftası kapsamında, ilçe kadın kolları teşkilatlarımız özel 
bireylerimiz ve aileleriyle bir araya geldi.

İlçelerimizde ikamet eden özel çocuklarımız ve özel 
vatandaşlarımız evlerinde ziyaret edilerek samimi sohbetler 
gerçekleştirildi. Ayrıca engelli bireylere yönelik farkındalık 
çalışmaları yürüten derneklerin programlarına da katılım 

sağlandı. AK Parti İstanbul İl Kadın Kolları olarak, engelli bireylerin 
toplumsal hayata tam ve aktif katılımını desteklemeye, farkındalık ve 
empati kültürünü güçlendiren çalışmalarda yer almaya devam ediyoruz.

ENGELLİLER HAFTASI KAPSAMINDA 
ZİYARETLER GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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İlçe kadın kolları teşkilatlarımız tarafından 
ilçelerimizde bulunan hastanelere ziyaretler 
gerçekleştirildi.

Sağlık çalışanlarımızın her zaman yanında olmaya 
devam eden teşkilatlarımız, 12 Mayıs Dünya Hemşireler 
Günü vesilesiyle fedakârca görev yapan hemşirelerimizi 
ziyaret ederek günlerini kutladı. Ziyaretlerde, sağlık 

hizmetlerinin en önemli yapı taşlarından biri olan hemşirelerimize 
emekleri ve özverili çalışmaları dolayısıyla teşekkür edildi.

HEMŞİRELER GÜNÜ’NDE SAĞLIK 
ÇALIŞANLARIMIZA ZİYARETLER
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KADIN ESNAFIMIZA 
ZİYARETLERİMİZ 
DEVAM EDİYOR
İlçe kadın kolları teşkilatlarımız, ilçelerimizde 
faaliyet gösteren kadın esnaflarımızı ve üretici 
kadınlarımızı ziyaret etmeye devam ediyor.
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Toplantıda yerel gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulunulurken, 
yürütülen çalışmalar üzerine istişareler 
yapıldı. Ayrıca önümüzdeki dönem 

gerçekleştirilecek faaliyetlere ilişkin planlamalar 
ele alındı.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde, kadın girişimcilerimizin 
talep ve sorunları dinlenirken; hükümetimizin çalışan ve 
üreten kadınlara yönelik hayata geçirdiği destekler ve yeni 
düzenlemeler hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu. AK 

Parti İstanbul İl Kadın Kolları olarak, emeğiyle üreten, ekonomiye 
katkı sunan kadınlarımızın yanında olmaya ve onların çalışmalarını 
desteklemeye devam ediyoruz.

YEREL YÖNETİMLER BİRİM BAŞKANLARI 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti İstanbul İl Kadın Kolları Yerel Yönetimler Birim 
Başkanlığımız öncülüğünde, İl Kadın Kolları Yerel Yönetimler 

Komisyonumuz ve ilçe kadın kolları yerel yönetimler birim 
başkanlarımızın katılımıyla toplantı gerçekleştirildi.
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

BEKLESEM
Seni değil görsem de tek,
Hayalini çiçeklesem.
Hem güneş, hem ay bilerek,
Seni beklesem, beklesem.

Gönül sevgi denen çağda,
Hangi tılsım var bu bağda.
Yazın kırda, kışın dağda
Seni beklesem, beklesem.

Ölüm gözlerimde solsa,
İçim mısralarla dolsa
Ne gün olsa, ne yıl olsa;
Seni beklesem, beklesem.
Fazıl Hüsnü Dağlarca

KARINCA
“Bazı yükler omuzda değil, vicdanda 
taşınır.” Karınca; sadakat ile 
hakikat arasında sıkışan bir insanın 
hikâyesini anlatırken, izleyiciyi de 
kendi iç muhasebesiyle baş başa 
bırakıyor. Sessiz ama derin iz bırakan 
filmlerden.

HARFLERİN İZİNDE 
41 YIL ALİ TOY  
HAT SERGİSİ
Hat sanatına kırk bir yılını 
vakfetmiş sanatkâr Ali Toy’un 
eserlerini bir araya getiren 
bu sergi, söz konusu gayretin 
tabiî bir neticesi olarak 
ortaya çıkmaktadır. Mimarlık 
altyapısını hat sanatıyla birlikte düşünebilen Ali Toy, klasik yazı disiplinine 
bağlılığını muhafaza ederken, form ve kurgu üzerine geliştirdiği 
yaklaşımıyla yazıya farklı bir derinlik kazandırmaktadır. Ta‘lik başta 
olmak üzere farklı yazı nevilerinde ortaya koyduğu eserlerde sade fakat 
tesirli bir ifade dikkat çeker; harfler arasındaki ilişki, boşlukların kullanımı 
ve bütünün kuruluşu, izleyicide dengeli bir bütünlük hissi uyandırır. 
Bu yönüyle sanatkârın eserleri, köklü kaidelere dayanan bir birikimin, 
zaman içinde olgunlaşmış bir tecrübe ile yeniden yorumlanması olarak 
değerlendirilebilir.
Sergi, 11–24 Mayıs 2026 tarihleri arasında, her gün 10.00–18.00 saatleri 
arasında ziyaret edilebilir. Tophane-i Âmire Kültür ve Sanat Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek olan sergi, tüm sanatseverlerin ziyaretine açıktır. 

Haftanın Şiiri

Haftanın Sergisi

Haftanın Kitabı

BEŞ ŞEHİR/AHMET  
HAMDİ TANPINAR
Ahmet Hamdi Tanpınar’ın 
Ankara, Erzurum, Konya, Bursa 
ve İstanbul’u anlattığı deneme 
türündeki eseridir. Şehirlerin 
tarihi, kültürü ve ruhunu edebi 
bir dille işler. Geçmiş ile bugün 
arasındaki bağı ve medeniyet 
anlayışını anlatır.




